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           ВСТУП 

 

Рішенням селищної ради від 06.12.2017 № 1104-25/VII затверджено План соціально-

економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки 

(далі – План). Даний План розроблено відповідно до Стратегічного плану розвитку 

Слобожанської селищної об’єднаної територіальної громади (далі – Стратегія), 

затвердженого рішенням селищної ради від 16.03.2017 № 717-17/VII, в якому визначено 

ключові завдання та заходи, що необхідно вжити для досягнення поставлених цілей та 

пріоритетів розвитку громади.  

Головна мета Плану узгоджена зі Стратегією та передбачає продовження 

позитивних тенденцій розвитку громади для покращення рівня життя і добробуту 

населення шляхом забезпечення економічного розвитку, складовими якого є забезпечення 

інвестиційної привабливості, створення нових робочих місць та  формування якісно нової 

інфраструктури для створення комфортних умов, формування свідомої та активної громади 

та забезпечення високої якості життя громадян. 

Основою для успішного розвитку громади є наявність економічно активних 

суб’єктів господарювання, достатня кількість кваліфікованих трудових ресурсів, розвинена 

промислова та соціальна інфраструктура та достатній фінансовий ресурс. 

Тобто, досягнення цілей, визначених стратегічними програмними документами 

громади, неможливе без належного рівня економічного розвитку території, її фінансового 

забезпечення та достатніх джерел для наповнення місцевого бюджету. 

За оцінкою окремих показників фінансової (бюджетної) діяльності об’єднаних 

громад за підсумком 2019 року серед 128 ОТГ України з чисельністю населення від 10 до                

15 тисяч осіб Слобожанська ОТГ посіла ІІІ місце (джерело: https://decentralization.gov.ua). 

Показники виконання місцевих бюджетів відображають загальний соціально-

економічний стан території громади, дають можливість надавати більш якісні, доступні та 

різноманітні послуги своїм жителям, реалізовувати соціальні та інфраструктурні проекти, 

створювати умови для розвитку підприємництва, фінансувати інші заходи для всебічного 

покращення умов проживання жителів громади. 

За рейтингом Фонду «Регіональний центр економічних досліджень і підтримки 

бізнесу» серед 1 321 громад з населенням до 100 тисяч мешканців за підсумками 2019 року 

Слобожанська ОТГ ввійшла до переліку сотні кращих громад за інвестиційною 

привабливістю, посівши 51 місце серед громад України та І місце - по області.  

За підсумком І півріччя 2020 року (станом на 01.07.2020 року) Слобожанська ОТГ 

утримала лідерські позиції та серед 86 громад області, оцінених за 40 критерійними 

показниками, що відображають інвестиційну привабливість громад у 2020 році, посіла                        

І місце за рейтингом Фонду «Регіональний центр економічних досліджень і підтримки 

бізнесу». 

З року в рік Слобожанська громада змінюється на краще і стає все більш 

привабливою для проживання, навчання, відпочинку та інвестиційно привабливою для 

підприємців, які розглядають її як перспективну, прогресивну та сучасну громаду для 

ведення бізнесу.  

                             ДЕМОГРАФІЧНИЙ СКЛАД ГРОМАДИ 

 

За наявними даними ГУ статистики у Дніпропетровській області, станом на 01 січня 

2020 року чисельність наявного населення Слобожанської ОТГ становить 15 290 осіб, у 

тому числі: смт Слобожанське – 13 889 осіб, села Степове – 1 401 осіб. Природний та 

міграційний рух представлено в таблиці 1. 

 

 

 

https://decentralization.gov.ua/
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                    Таблиця 1 

Чисельність населення, природний та міграційний рух 
                                                 (за даними ГУ статистики у Дніпропетровській області) 

 

 

Показники 

за 2016 рік 

станом на 

01.01.2017  

за 2017 рік 

станом на 

01.01.2018  

за 2018 рік 

станом на 

01.01.2019  

 

за 2019 рік 

станом на 

01.01.2020 

чисельність наявного населення, всього 14 502 14 635 14 957 15 290 

у тому числі:     

смт Слобожанське,                                                  

у тому числі: 

13 070 13 221 13 556 13 889 

Чоловіки 5 944 6 004 6 115 дані відсутні 

Жінки 7 126 7 217 7 441 дані відсутні 

с. Степове 1 432 1 414 1 401 1 401 

чисельність постійного населення, всього 14 883 15 016 15 338 15 671 

у тому числі:     

смт Слобожанське,                      

 у тому числі: 

13 451 13 602 13 937 14 270 

Чоловіки 6 127 6 187 6 298 дані відсутні 

Жінки 7 324 7 415 7 639 дані відсутні 

с. Степове 1 432 1 414 1 401 1 401 

кількість народжених 148 140 118 108 

кількість померлих 108 139 152 164 

природний приріст (скорочення) +40 +1 -34 -56 

кількість прибулих 55 278 551 562 

кількість вибулих 57 128 182 173 

міграційний приріст (скорочення) -2 +150 +369 +389 

 

Впродовж січня–грудня 2019 року наявне населення збільшилось на 333 осіб за 

рахунок міграційного приросту населення (на 389 осіб) при природному скороченні на               

56 осіб.  

За даними ГУ статистики області природний рух населення характеризується 

перевищенням числа померлих над народженими на 56 осіб (108 проти 164 особи) та 

зменшенням з року в рік кількості народжених. Так, впродовж останніх років кількість 

народжених дітей зменшилася на 40 осіб. Слід зауважити, що даний показник має 

тенденцію до зменшення за рахунок здійснення державної реєстрації новонароджених та 

видачі відповідного свідоцтва безпосередньо в пологових будинках м. Дніпра, що вливає на 

недостовірність показника народжуваності по Слобожанській ОТГ.  
Міграційний рух населення характеризується перевищенням прибулих над вибулими 

на 389 осіб, у зв’язку з введенням в експлуатацію житла  ж/к «Дніпровська брама»           

смт Слобожанське та придбанням квартир мешканцями м. Дніпра та сусідніх громад. При 

цьому, спостерігається щорічна позитивна тенденція до збільшення міграційного приросту 

населення.  

  

ПРИОРІТЕТ 1. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ 

 Ціль 1.1. Диверсифікація структури місцевої економіки  
З метою диверсифікації структури місцевої економіки, створення умов для 

організації та підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва, проведення 
навчання з підприємцями в Слобожанській ОТГ триває процес створення Агенції місцевого 
розвитку Слобожанської селищної територіальної громади (далі – Агенція), яка 
впроваджуватиме важливі для громади проекти, передбачені Стратегічним планом 
розвитку, створення нових механізмів взаємодії місцевої влади, бізнесу, інвесторів, які 
готові працювати з громадою для її розвитку. 
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Даний проект включено до Плану реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської 

області на період до 2020 року, Стратегічного плану розвитку громади, Плану соціально-

економічного розвитку громади на 2018-2020 роки та Програми місцевого економічного 

розвитку Слобожанської ОТГ.  

Починаючи з травня 2020 року, розпочато процедуру створення громадської 

організації «Агенція місцевого розвитку Слобожанської селищної територіальної громади», 

пошук кадрового складу та джерел фінансування.  

На базі Центру культури та дозвілля «Слобожанський» функціонує Молодіжний 

центр «СМАРТ», який одночасно є Центром громадської активності та коворкінг-центром в 

Слобожанській громаді. На даний час на базі Молодіжного центру «СМАРТ» триває 

підготовчий етап створення Агенції, під час якого проводяться навчання, у тому числі в 

режимі on-line, з питань проектного менеджменту та інших питань розвитку громади. При 

цьому, з числа тренерів, експертів та учасників тренінгів здійснюється пошук кандидатів 

для роботи в Агенції. 

Відповідно до Програми МЕР Слобожанської ОТГ розроблено проектну заявку 

«Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської селищної територіальної громади» 

та представлено виконавчій дирекції Global Communities програми DOBRE для спільної 

реалізації проекту.  

Даним проектом передбачено ремонт приміщення, придбання комп’ютерної та 

оргтехніки, обладнання для відео- та фотозйомок, офісна мебель тощо. Станом на 

01.07.2020 року триває процедура закупівлі високоточного комп’ютерного обладнання, 

оргтехніки, обладнання для телевізійної та фотостудії, офісної мебелі тощо. Реалізація 

проекту передбачається на умові співфінансування місцевого бюджетів та коштів 

міжнародної технічної підтримки (програма DOBRE). Станом на 01.07.2020 року 

продовжується процедура закупівлі товарів. 

З метою впровадження проекту зі створення ринку сільськогосподарської продукції 

продовжуються перемовини з власниками колишнього оптового магазину «Rainford» за 

адресою: смт Слобожанське, вул. Будівельників 28 щодо розміщення на його території 

ринку продовольчих та непродовольчих товарів. 

Власність земельними ресурсами є базовою категорією у формуванні фінансово-

матеріальної основи системи місцевого самоврядування.  

У І півріччі 2020 року, в рамках проекту USAID «Підтримка агарного і сільського 

розвитку» розпочаті роботи по розробці схеми просторового планування території 

Слобожанської ОТГ – комплексного плану просторового розвитку громади, який є 

одночасно містобудівною документацією і документацією із землеустрою на місцевому 

рівні (далі – МД). Запровадження комплексного просторового планування території 

громади скасовує необхідність розроблення декількох видів містобудівної документації, 

документації із землеустрою, охорони навколишнього природного середовища та об’єктів 

культурної спадщини. 

Проектування здійснюється на уніфікованій електронній картографічній основі. При 

цьому створюється прозорий механізм врахування громадських та приватних інтересів 

через громадські обговорення. 

На даний час забезпечено збір значного обсягу інформації про земельні, водні, лісові, 

мінерально-сировинні ресурси території Слобожанської ОТГ, демографічний та 

економічний потенціал, соціальну та інженерно-транспортну інфраструктуру тощо.  

Розроблено актуальну векторну картографічну основу 

у державній геодезичній системі координат УСК-2000, 

як набір геопросторових даних (топографічна карта М 

1:10000 в графічній і цифровій формі, актуалізована по 

архівних матеріалах аерофотознімання та 

космофотозйомки). Здійснено дешифрування об’єктів 
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(внесені усі характеристики об’єктів, зображених на карті).  

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» МД підлягає 

стратегічній екологічній оцінці (далі - СЕО), поскільки є документом державного 

планування. 

Для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації 

інформації, що має бути включена до звіту про СЕО, до відповідних підрозділів із питань 

охорони навколишнього природного середовища та органу виконавчої влади із питань 

охорони здоров’я направлено заяву про визначення обсягу СЕО. Для одержання пропозицій 

й зауважень від громадськості в друкованих виданнях «Вісті Придніпров’я», «Дніпровська 

зоря» та на офіційному сайті селищної ради також оприлюднено відповідну заяву. 
Ознайомитися з відкритим геопорталом Слобожанської ОТГ громади мешканці 

громади та усі зацікавлені особи можуть за посиланням: 
https://map.geoportalua.com/ua/otg/1221455800). 

 

Відкритий геопортал включає: 

➢ заходи перспективного 

використання земель, що 

забезпечують створення умов для 

сталого розвитку громади; 

➢ заходи соціальні, направлені на 

створення привабливих умов 

проживання в сільській місцевості; 

➢ комерційні заходи направлені на 

задоволення інтересів інвесторів. 

За результатом підготовчого етапу, 

під час якого було забезпечено збір вихідних даних та виконання інших заходів, що 

забезпечили створення МД, керівництвом проекту USAID «Підтримка агарного і сільського 

розвитку» прийнято рішення про надання нашій громаді програмно-технічної підтримки, 

що включає комплект програмно-технічного забезпечення для організації місця 

землевпорядника: надсучасний комп’ютер, широкоформатний монітор, 

багатофункціональний копіювальний пристрій тощо.   

 

 
Протягом І півріччя 2020 року відбулися засідання комісії по визначенню збитків, 

заподіяних Слобожанській селищній раді внаслідок використання земельних ділянок не за 

цільовим призначенням, самовільного зайняття земельних ділянок та використання 

земельних ділянок з порушенням законодавства. За результатом проведених засідань 

проведено розяснювальну роботу складено та надіслано власникам землі акти про 

визначення збитків. Відносно недобросовісних землекористувачів готуються позови до 

суду. 

Отримано рецензію на проект «Генеральний план з планом зонування території                         

с. Степове Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської 

області» та направлено його на розгляд обласної архітектурно-містобудівної ради при 

https://map.geoportalua.com/ua/otg/1221455800
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управлінні містобудування та архітектури Дніпропетровської облдержадміністрації. Після 

розгляду даний проект буде подано на затвердження сесії селищної ради.  

Ціль 1.2. Розвиток підприємництва 

За оперативними даними ГУ статистики у Дніпропетровській області станом на 

01.07.2020 року кількість суб’єктів, які значаться в ЄДР та зареєстровані на території 

Слобожанської ОТГ складає 1514 СГ (смт Слобожанське - 1466 СГ, с. Степове – 48 СГ), що 

порівняно з 01.07.2019 року (1 470 СГ) більше на 44 особи.  

Економічний потенціал громади забезпечують промислові, торгівельні та  

сільськогосподарські підприємства.  

Основними галузями, у яких працює переважна кількість суб’єктів малого та 

середнього підприємництва громади, є сфера торгівля, в якій задіяно 1005  СГ або 66,4% від 

зареєстрованих СГ, промисловість (156 СГ або 10,3%), сільське господарство (95 СГ або 

6,3%). 

Промисловість  

Промислова структура громади представлена підприємствами харчової 

промисловості (м’ясні вироби, кондитерські вироби і т.д.), виробництва керамічної плитки, 

металургії (дріт зі сталі), виробництва машин і устаткування для сільського господарства, 

хімічного та електротехнічного виробництва тощо. 

Найбільші підприємства: ТОВ М'ЯСОКОМБІНАТ "ЮВІЛЕЙНИЙ", ТОВ «М’ЯСНА 

ФАБРИКА «ФАВОРИТ ПЛЮС» (виробництво м’ясних продуктів), ТОВ «АВК 

КОНФЕКШНЕРІ» (виробництво шоколаду та кондитерських виробів), ПРАТ 

"ПIДПРИЄМСТВО з IНОЗЕМНИМИ IНВЕСТИЦIЯМИ "IНТЕРКЕРАМА» (виробництво 

керамічних плиток і плит), ТОВ "КАБЕЛЬНИЙ ЗАВОД "ЕНЕРГОПРОМ" (виробництво 

електронних і електричних проводів і кабелів), ПП "ДИВОЦВІТ" (виробництво іншої 

хімічної продукції (клей)), ТОВ "ДНІПРОПРОМЛІТ" (лиття сталі).  

З метою розширення виробництва кондитерських виробів ПрАТ «Кондитерська 

фабрика «АВК» здійснюється будівництво виробничо-логістичного комплексу у складі 

шістьох ліній з виробництва кондитерських виробів, складів сировини та готової продукції.  

На території діючого підприємства ПрАТ «Інтеркерама» здійснюється будівництво 

комплексу з виробництва керамограніту для збільшення потужності виробництва 

(продуктивністю 700 т/добу) та  розширення асортименту продукції. 

Розвивається мережа фірмової торгівлі: М’ясокомбінат «Ювілейний», Ходорівський 

м’ясокомбінат, М’ясокомбінат «Зоря», Вовчанський м’ясокомбінат та інші.  

Сільське господарство 

Площа громади складає 16 639,2 га (166,4 кв.км.), у тому числі площа земель 

сільськогосподарського призначення становить 9 002 га, у тому числі рілля та багаторічні 

насадження – 7 838 га, забудовані землі – 1 309,3 га, водні ресурси – 5 814 га, землі 

рекреаційного призначення – 87 га тощо.    

Основу агропромислового комплексу громади складають 69 сільськогосподарських 

підприємств різних форм власності та підпорядкування та 26 фізичних осіб-підприємців. 

Сільськогосподарські підприємства задіяні переважно в рослинництві. Основні напрямки 

виробничої діяльності – вирощування зернових, у тому числі високоякісного продовольчого 

зерна, технічних, овочевих культур та виробництво м’ясної продукції (розведення свиней).   

Серед провідних сільськогосподарських підприємств, що працюють на території 

Слобожанської ОТГ: ПСП «ДЕМЕТРА», ПП «СІГМА», ТОВ «АГОФІРМА «ДНІПРО», 

ТОВ АПФ «АГРОІНВЕСТ», ТОВ АФ «ВЕСНА» тощо. 

Крім сільгосппідприємств та фермерських господарств 740 власників паїв села 

Степове самостійно обробляють земельні ділянки та реалізують сільгосппродукцію на 

території населених пунктів громади та обласного центру. 
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            Торгівля 

Провідну роль у вирішенні питань забезпечення та підвищення рівня торговельного 

обслуговування мешканців громади та громад області відіграють провідні торговельні 

мережі, що функціонують на території громади. Так, вздовж головних транспортних 

магістралей громади працює потужна торгівельна агломерація з представників відомих 

мереж магазинів (супер- та гіпермаркетів): «МЕТРО», «ЕПІЦЕНТР», «АШАН», «ОЛДІ», 

«АТБ» та інших торгівельних підприємств. 

Торговельні послуги на території громади надають 110 торгових точок, 38 об’єктів 

громадського харчування, 6 аптек, 33 об’єкти з надання побутово-ремонтних послуг, 

Садово-виставковий центр, 17 АЗС, 5 дитячо-розважальних центрів тощо.  

З метою здійснення інформаційної підтримки представників місцевого бізнесу, 

підприємців-початківців, інвесторів та інших зацікавлених осіб на офіційному сайті 

селищної ради створена та підтримується в актуальному стані рубрика «Підприємництво», 

у якій зібрано актуальні інформаційно-рекомендаційні матеріали («Генеральний план», 

«Економічний профіль», «Підтримка малого та середнього підприємництва», «Регуляторна 

діяльність», «Місцеві податки і збори», «Рахунки для сплати податків», «Колективні 

договори», «Конкурс «Кращий підприємець року», «Гранти та конкурси»). У І півріччі 2020 

року розділ «Підприємництво» доповнено підрозділом: «Колективні договори».   

Протягом І півріччя п.р. для представників малого і середнього підприємництва 

через сайт селищної ради та сторінки соціальних мереж поширювалась інформація щодо 

проведення виставково-ярмаркових заходів в області, Україні та за кордоном, бізнес-

семінарів та консультацій для підприємців, регуляторної політики на території громади, 

дотримання законодавства про працю тощо.  Всього розміщено 36 повідомлень (оголошень, 

новин).   

У співпраці з районним центром зайнятості здійснюється постійна організаційно-

методична робота із залученням безробітних до діяльності у сфері бізнесу. Так, для 

підвищення конкурентоспроможності безробітних проводились навчання основам 

підприємницької діяльності, з використанням найбільш ефективних навчальних програм.                

За  І півріччя 2020 року проведено 54 навчальних заходів.  

В Слобожанській селищній раді створено «гарячу лінію» з питань захисту прав 

інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств.  
Відповідно до Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2020 рік 

передбачено кошти на фінансування заходів, спрямованих на розвиток малого та 
середнього підприємництва в обсязі 75 тис.грн., у тому числі на організацію та проведення 
навчальних і профорієнтаційних заходів, спрямованих на підвищення правових та 
економічних основ та запровадження власного бізнесу, проведення Конкурсу «Кращий 
підприємець року Слобожанської ОТГ» до Дня підприємця України, проведення конкурсу 
дитячого малюнку «Бренди Слобожанського»/ 

З метою відзначення суб'єктів малого підприємництва за кращі досягнення і вагомий 

внесок у соціально-економічний розвиток громади, стимулювання ділової активності 

представників бізнесу започатковано щорічний конкурс «Кращий підприємець року 

Слобожанської ОТГ». 

З метою підвищення конкурентоспроможності місцевого підприємництва, 

формування позитивного іміджу Слобожанської громади, розпорядженням селищного 

голови від 16.03.2020 № 132-р запроваджено щомісячні зустрічі «Діалог з бізнесом» з 

представниками малого і середнього підприємництва, що зареєстровані на території 

Слобожанської громади.  

У зв’язку з запровадженням комплексу обмежувальних заходів, пов'язаних із 

запобіганням та поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) проведення зустрічей з 

представниками місцевого бізнесу призупинено.  



8 

 

Регуляторна діяльність 

Невід’ємною складовою розвитку підприємництва є створення сприятливих умов 

для провадження підприємницької діяльності на території громади.  

Згідно з нормами Закону України від 11.09.2003 № 1160-ІV «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон № 1160) та з метою 

реалізації принципу послідовності й передбачуваності державної регуляторної політики 

затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Слобожанської 

селищної ради та її виконавчого комітету на 2020 рік. Станом на 01.07.2020 року План на 

2020 рік передбачає підготовку 8 регуляторних актів.  

З метою реалізації принципу послідовності й передбачуваності державної 

регуляторної політики та відповідно до Плану протягом І півріччя 2020 року підготовлено                  

6 проектів регуляторних актів з питань встановлення ставок місцевих податків і зборів на 

території Слобожанської ОТГ (5) та комунальних відносин (1).  

 З врахуванням вимог Закону № 1160 та з метою отримання зауважень і пропозицій 

проекти регуляторних актів з аналізами регуляторного впливу у березні поточного року 

було оприлюднено на офіційному сайті селищної ради (www.slobozhanska.gromada.site) у 

розділі «Підприємництво / Регуляторна діяльність»,  

Всього протягом І півріччя 2020 року проведено 6 заходів з публічних обговорень 

проектів регуляторних актів. 

Доходи населення  

Головною складовою підвищення добробуту населення є зростання 

середньомісячної заробітної плати. Так, середньомісячна заробітна плата у 2019 році 

досягла рівня 10 240 грн. (по області – 10 758 грн., по Україні – 10 504 грн.), що у 2,2 рази 

перевищує встановлену законодавством мінімальну заробітну плату (на 01.01.2020 року – 4 

723 грн.) та в 4,9 рази – прожитковий мінімум (на 01.01.2020 – 2 102 грн.).  
Згідно ч. 7 ст. 64 Кодексу України з процедур банкрутства вимоги, не погашені у 

зв`язку з недостатністю майна, вважаються погашеними.  

Станом на 01.07.2020 року заборгованість з виплати заробітної плати на економічно 

активних підприємствах громади значиться по ДП «Дніпровський науково-дослідний та 

проектний інститут землеустрою». 

Заборгованість виникла у січні 2020 року і станом на 01.02.2020 року становила              

112,5 тис.грн. Штатна чисельність працівників складає 35 осіб. Причиною виникнення 

заборгованості є поетапне виконання робіт, несвоєчасні розрахунки з замовниками за 

виконані роботи та скасування 3-х земельних торгів, у зв’язку з введенням обмежувальних 

заходів, спрямованих на запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19. Протягом лютого-червня 2020 року заборгованість із 

заробітної плати зросла на 821,9 тис.грн. або у 7,3 рази та станом на 01.07.2020 року 

становить 934,4 тис.грн. 

Таким чином, через введення на всій території України обмежувальних заходів у 

підприємства виникли форс-мажорні обставини при виконанні договорів, що, в свою чергу, 

ускладнило завершення робіт та проведення розрахунків з замовниками. Крім того, 

переважна більшість замовників є бюджетними установами, умовами договорів з якими  

попередня оплата не передбачена та проводиться по завершенню повного комплексу послуг 

(робіт).   

З метою забезпечення державного контролю за додержанням законодавства про 

працю з питань своєчасної та у повному обсязі оплати праці, додержання мінімальних 

гарантій в оплаті праці, оформлення трудових відносин протягом січня-червня 2020 року 

було проведено інспекційні та інформаційні відвідування роботодавців з інформування про 

найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, у тому числі щодо 

належного оформлення трудових відносин та відповідальність за використання 

незадекларованої праці.  

http://slobozhanska.gromada.site/
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Підприємствам, які нараховують заробітну плату нижче законодавчо встановленого 

розміру мінімальної заробітної плати, не сплачують ПДФО до селищного бюджету та 

недотримуються вимог законодавства про працю направлено 112 листів з роз’ясненням 

чинного трудового законодавства, Проведено аналіз отриманої від суб’єктів 

господарювання інформації щодо причин порушень законодавства про працю та заходів з 

їх усунення.  

З метою інформування населення ОТГ щодо прав та обов’язків роботодавців та 

найманих працівників в частині дотримання законодавства про працю протягом січня-

червня 2020 року було підготовлено та розміщено на сайті Слобожанської селищної ради 

23 статті. 

Для вирішення низки проблемних питань, що стосуються додержання мінімальних 

державних гарантій в оплаті праці, підвищення рівня оплати праці, недопущення 

використання найманої праці без оформлення трудового договору рішенням виконавчого 

комітету селищної ради від 19.02.2020 № 82 створено комісію з питань забезпечення 

реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм 

законодавства про працю та затверджено Положення про комісію. До складу комісії 

ввійшли представники виконавчого комітету селищної ради, ГУ ДПС у Дніпропетровській 

області та ГУ ПФУ в  Дніпропетровській області. У зв’язку з обмежувальними заходами, 

пов’язаними з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), засідання комісії не 

проводились. Протягом звітного періоду скарги від громадян про порушення відносно них 

законодавства про працю не надходили.  

 Ринок праці та зайнятість населення 

Ринок праці в громаді найбільш розвинуто у сфері торгівлі та наданні послуг, 

переробній промисловості (вироблення м’ясних продуктів), бюджетній сфері, сільському 

господарстві. 

За даними Дніпровської районної філії Дніпропетровського обласного центру 

зайнятості, станом на 01.07.2020 року в Слобожанській ОТГ статус зареєстрованого 

безробітного має 328 особа. За січень-червень 2020 року зареєстровано безробітними                      

227 осіб. Тобто, з врахуванням залишку безробітних на 1 січня 2020 року (101 особа) – 

статус «безробітний» мали 328 особи. 

З метою створення умов для повної зайнятості населення, забезпечення необхідної 

професійної підготовки кадрів протягом січня–червня 2020 року службою зайнятості 

працевлаштовано 74 особи, з них квотної категорії – 10 осіб та знято з інших причин 

(письмова заява, вихід на пенсію, інвалідність, смерть тощо) – 44 особи.   

З врахуванням працевлаштування та інших причин станом на 01.07.2020 року на 

обліку в центрі зайнятості перебуває 210 осіб. 

Поряд з працевлаштуванням на постійних засадах, одним з напрямків соціального 

захисту незайнятого населення є організація оплачуваних громадських робіт, що забезпечує 

тимчасову зайнятість. Так, до участі у громадських та тимчасових робіт було залучено 7 

осіб.  

В сучасних умовах професійна підготовка та перепідготовка стає найважливішим 

напрямком у вирішені проблеми працевлаштування. З початку року пройшли 

профнавчання  4 особи, профорієнтаційні послуги отримали 328 осіб.  

 

Інвестиції 

 На виконання постанов Кабінету Міністрів України з метою отримання 

фінансування з державного бюджету у вигляді субвенцій та обласного бюджету у І півріччі 

2020 року було підготовлено та подано проекти: 
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                   Таблиця 2 

 
№ 

п/п 

Головний 

розпорядник  

Назва проекту Вартість 

проекту, 

млн.грн. 

Обсяг 

коштів 

державного 

бюджету, 

млн.грн. 

Вид субвенції 

(конкурс) 

Джерело 

фінансування 

Отримано 

(освоєно), 

млн.грн. 

1. Міністерство 
розвитку громад 

та  територій 

України 

Реконструкція 
стадіону та 

спортивних 

майданчиків КЗ 
«Слобожанський 

учбово-виховний 

комплекс №1 
«Загальноосвітня 

багатопрофільна 

школа ІІ-ІІІ ступенів 

– центр позашкільної 

освіти 

Слобожанської 
селищної ради, 

Дніпровського р-ну, 

Дніпропетровської 
області» за адресою: 

смт. Слобожанське,                      

вул. Будівельників, 
1». Коригування 

44,1 30,9 Державний фонд 
регіонального 

розвитку 

державний 0 

2. Міністерство 

розвитку громад 
та  територій 

України 

 

Спортивно-

оздоровчий 
комплекс в смт. 

Слобожанське 

Дніпровського 
району 

Дніпропетровської 

області» (нове 
будівництво). 

Плавальний басейн». 

Коригування 

125,8 66,5 Державний фонд 

регіонального 
розвитку 

державний 0 

3. Міністерство 
фінансів України 

 

Прибання медичного 
обладнання 

(ультразвукова 

система високого 
рівня Mindray DC60 

X-insight) для КП 

"Слобожанська 
центральна лікарня" 

Слобожанської 

селищної ради      
 

1,5 1,4 субвенції з держав-
ного бюджету місце-

вим бюджетам на 

здійснення заходів 
щодо соціально-

економічного 

розвитку окремих 
територій 

державний 1,4 

4. Дніпропетров-

ська обласна рада 

Придбання спеціаль-

ної техніки (комбіно-
вана машина з 

мулососним і кана-

лопромивочним 
обладнанням КО-

503ІВК-12 на шасі 

МАЗ-5340) для КП 
«Керуюча компанія 

«Господар» 

Слобожанської 
селищної ради 

3,0 0,9 обласний конкурс 

проектів та програм 
місцевого самовряду-

вання 

обласний 0 

5. Дніпропетров-

ська обласна рада 

Придбання 

медичного 
обладнання 

(ультразвукова 

система високого 

рівня Mindray DC60 

X-insight) для КП 

«Слобожанська 
центральна лікарня» 

Слобожанської 

селищної ради 

1,5 0,9 обласний конкурс 

проектів та програм 
місцевого самовря-

дування 

обласний 0 
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На умові співфінансування з обласним бюджетом реалізовується соціально 

важливий проект для громади: 

✓ реконструкція КЗ "Слобожанська загальноосвітня школа І ступеня №2 

Слобожанської селищної ради". Проектом передбачено добудову шкільної обідньої зали та 

харчоблоку, спортивної та актової зали, бібліотеки, 7 навчальних кабінетів та інших 

допоміжних приміщень. Проектна потужність – 3596,4 м2.  

Замовник будівництва – департамент капітального будівництва облдержадміністра-

ції. Будівельні роботи розпочаті в 2018 році та тривають протягом 2018-2020 року. Загальна 

кошторисна вартість проекту складає 142,6 млн.грн. Видатки обласного бюджету склали             

2,2 млн.грн. (у т.ч. 2020 рік – 2,0 млн.грн.), місцевого бюджету – 105,6 млн.грн. (у т.ч.               

2020 рік – 25,0 млн.грн.).  

Станом на 01.07.2020 року рівень готовності об’єкта складає 83,0%. 

На умові співфінансування з проектом Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID) «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» 

(DOBRE) на  стадії реалізації проект «Створення Агенції місцевого розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади» (проект Програми місцевого 

економічного розвитку Слобожанської ОТГ). Реалізація проекту передбачається на умові 

співфінансування місцевого бюджетів та коштів міжнародної технічної підтримки 

(програма DOBRE). 

Даним проектом передбачено ремонт приміщення, придбання комп’ютерної та 

оргтехніки, обладнання для відео- та фотозйомок, офісна мебель тощо. Станом на 

01.07.2020 року триває процедура закупівлі високоточного комп’ютерного обладнання, 

оргтехніки, обладнання для телевізійної та фотостудії, офісної мебелі тощо.  

Загальна вартість проекту складає 1,8 млн.грн., у тому числі за рахунок програми 

DOBRE – 1,2 млн.грн., місцевого бюджету – 0,6 млн. гривень.  

 

Згідно Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, за І півріччя 

2020 року на території Слобожанської селищної територіальної громади органом 

державного архітектурно-будівельного контролю прийнято в експлуатацію 54 закінчених 

будівництвом об'єктів, серед яких 38 індивідуальних житлових будинків загальною площею 

8451 м2, об’єкти промислового призначення, енергетики та торгівлі, капітальний ремонт 

об’єктів благоустрою та житлового фонду.  

За звітний період у смт Слобожанське введено в 

експлуатацію 3-и багатоквартирні житлові будинки 

загальною площею 4450 м2 за адресою:                       

смт Слобожанське, вул. 8 Марта, буд. 5-7. 

Відповідно до Порядку виконання 

будівельних робіт, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання виконання 

підготовчих і будівельних робіт» від 13.04.2011 № 466 

зареєстровано 62 документів, що дають право на виконання підготовчих 

та будівельних робіт на території Слобожанської селищної територіальної 

громади, проведено 26 виїзних нарад на об’єктах будівництва. 

Ціль 1.3. Створення позитивного іміджу громади 

Важливим елементом візуального сприйняття громади є його логотип, який 

відображає унікальні особливості громади та вирізняє її від сотень інших. Саме тому  

створення логотипу Слобожанської громади є одним із завдань, визначених Стратегією 

розвитку та Планом соціально-економічного розвитку громади на 2018-2020 роки.  

Рішенням виконавчого комітету селищної ради від 25.03.2020 № 118 було 

затверджено Положення про відкритий творчий конкурс «Розробка логотипу 
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Слобожанської селищної територіальної громади» (далі – Конкурс) та склад оргкомітету 

Конкурсу.  

Конкурс на розробку та слогану/ гасла громади тривав з квітня по травень 2020 року. 

Всього на Конкурс було подано 16 конкурсних робіт від 9 учасників, з них 5 кращих 

робіт організаційний комітет запропонував винести на голосування мешканців громади. За 

кількістю відданих голосів за один з проектів, фіналістами було визначено 3 кращі 

конкурсні роботи.  

             

 

Всі 3 логотипи були подано з візуальними 

прикладами використання в сувенірній та 

рекламній продукції, системах орієнтації 

(вивіски, зупинки) тощо.  

Тож, спільно обраний логотип та гасло 

незабаром мають стати впізнаваними всіма 

мешканцями нашої громади та за її межами. 

 

Переможцем Конкурсу став логотип Леоніда Марущака, який є керівником 

мистецького напрямку Українського кризового медіа центру. Окрім логотипу 

запропоновано слоган/гасло для громади «В центрі уваги».  

В подальшому буде розроблено Брендбук, у якому буде закріплена вся інформація 

про бренд: місія і філософія ОТГ, правила роботи з логотипом, шаблони всіх необхідних 

носіїв фірмового стилю тощо.  

Позитивний імідж громади формується певною мірою через інформаційні джерела.  

З початку року створено відеозвернення Слобожанського селищного голови Івана 

Камінського до громади з нагоди Дня пам’яті та примирення, Дня Перемоги, Дня 

медичного працівника. Відео поширені в 

соціальних мережах. 

У І півріччі 2020 року створено відеофільми: 

«Різдвяна зірка», «День колодія», 

«Слобожанські берегині», «До дня пам’яті та 

примирення». 

Інформаційні повідомлення про знакові події 

в Слобожанській громаді публікувалися в 

друкованих ЗМІ, зокрема, в районній газеті 

«Дніпровська зоря», обласній газеті «Вісті 

Придніпров’я», на сайтах газет «Дніпро 

вечірній», «Вісті Придніпров’я», на сторінках 
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Facebook; Дніпропетровського офісу розвитку місцевого самоврядування Програми "U- 

LEAD з Європою", Дніпропетровського регіонального відділення Асоціації міст України.  

Шляхом наповнення офіційного сайту селищної ради в розділі «Новини» 

забезпечено оперативне та інформування користувачів мережі про актуальні питання та 

події, пов’язані з розвитком громади. До мешканців громади через соціальні мережі 

доводилася інформація з питань діяльності селищної ради та її виконавчих органів та 

інформація щодо висвітлення подій державного значення. 

Інформація про Слобожанську громаду висвітлювалася через інформаційні інтернет-

ресурси: сайти Дніпропетровської ОДА, Дніпропетровської обласної ради, Дніпропет-

ровського Центру розвитку місцевого самоврядування, Укрінформу, ІА «Інформатор» та ін. 

Представниця громади взяла участь у презентації проекту «Створення інформаційної 

платформи (порталу) для медіагромад Дніпропетровської області», яка відбулася в 

Дніпровській районній раді.  

 

На створення позитивного іміджу Слобожанської ОТГ значний 

вплив мав вихід у фінал ювілейного 10 сезону телевізійного 

співочого талант-шоу «Голос країни» Анастасії Картвелішвілі, 

художнього керівника КЗ «Центр культури та дозвілля 

«Слобожанський» Слобожанської селищної ради та її яскраві 

виступи на всіх етапах: від відбору наосліп до виступу у фіналі.  

 

 

 

           Крім того, у січні цього року відбувся                 

ІІ відкритий пісенний фестиваль-конкурс «Різдвяна 

зірка в Слобожанському». Фестиваль зібрав                         

30 талановитих колективів (225 учасників) громад 

області: Васильківської ОТГ, Новоолександрівської 

ОТГ, Любимівської ОТГ, Сурсько-Литовської ОТГ,  

Новомосковського та Нікопольського районів, 

аматори народного мистецтва й колективи закладів 

культури з міст Підгородне та Дніпро. Учасники та 

гості фестивалю були задоволені високим рівнем 

організації та проведення цього заходу, оформленням 

сцени, світла та звуку, казкової фотозони тощо. У 

складі журі були високопрофесійні спеціалісти та відомі митці області. Сюжет про 

фестиваль транслювався на телеканалі «Відкритий».  

 

БЮДЖЕТНА  СФЕРА 

Доходи бюджету громади (з врахуванням офіційних трансфертів) у І півріччі             

2020 року склали 219,0 млн грн. Дохідна частина бюджету сформована:  

➢ на 83 відс. за рахунок доходів бюджету громади, або 181,3 млн грн;  

➢ на 17 відс. за кошти субвенції з Державного, обласного та інших місцевих бюджетів 

або 37,8 млн грн.  

 Доходи бюджету у І півріччі 2020 року у порівнянні з аналогічним періодом 

2019 року зросли на 17,7% або на 33,0 млн грн, за рахунок збільшення закріплених та 

власних доходів бюджету громади на 15,5 млн грн та збільшення офіційних трансфертів на 

17,5 млн грн.  

Доходи бюджету громади (без врахування трансфертів) у І півріччі 2020 року 

склали майже 181,3 млн грн. Приріст склав 9,4%, або майже 15,5 млн грн.  
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Офіційні трансферти у І півріччі 2020 року склали 37,8 млн грн. Приріст склав 17,5 

млн грн.  

Динаміка доходів бюджету ОТГ за І півріччя 2019-2020 рр. представлена на рис. 1. 

 

 
 

Рис. 1. Динаміка доходу бюджету у І півріччі 2019-2020 рр.  

 

Структура доходів Слобожанської ОТГ у І півріччі 2020 року представлена на рис. 2. 

 
 

Рис. 2. Структура доходів Слобожанської ОТГ у І півріччі 2020 року  

 

Структура доходів у І півріччі 2020 року змінилася порівняно з аналогічним 

періодом 2019 року. Так, доходи у І півріччя 2020 року на 80,5% сформовані за рахунок 

податкових надходжень (І півріччя 2019 року – 86,3%), на 2,5% - за рахунок неподаткових 

надходжень (І півріччя 2019 року – 2,7%) та на 17,0 % - за рахунок офіційних трансфертів        

(І півріччя 2019 року – 11%). 

Структура податкових надходжень у І півріччі 2020 року представлена на рис. 3.  
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Рис. 3. Структура податкових надходжень у І півріччі 2020 року 

 

Основні джерела податкових надходжень у І півріччі 2019-2020 років майже не 

змінилися. Більше половини – це надходження ПДФО – 65,4% проти 64,6% за І півріччя 

2019 року, місцевих податків і зборів – 19,3% (проти 20,1%), акцизного податку – 15,3% 

(проти 15,3%).  

Слід відмітити, що по всіх основних податках зросли надходження проти 

минулорічних. Динаміка надходжень податків за І півріччя 2019-2020 років представлена 

на рис. 4.  

 

 Рис. 4. Динаміка податкових надходжень Слобожанської ОТГ  

 

Як видно із представлених вище даних, за січень-червень 2020 року найбільший 

внесок  до бюджету територіальної громади склали надходження податку на доходи 

фізичних осіб. Це загальнодержавний податок, який зараховується до бюджету ОТГ. 

Всього надійшло 114,8 млн грн. податку, приріст склав 10,7%  або 11,1 млн грн.  

Наступним за вагомістю є ще один загальнодержавний податок - акцизний податок. 

Всього за І півріччя 2020 року надійшло 26,8 млн грн. податку, приріст склав 9,4% або 2,3 

млн грн. 
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Одним із вагомих джерел наповнення доходу бюджету є місцеві податки і збори. 

Так, за підсумками І півріччя 2020 року обсяг надходжень місцевих податків і зборів 

становить 34,0 млн грн, приріст склав 5,3 млн грн. або 1,7%. Динаміка місцевих податків і 

зборів у І півріччі 2020р. представлена на рис. 5. 

 

 
Рис. 5. Динаміка місцевих податків і зборів  

 

Одночасно, можна спостерігати, що частка місцевих податків і зборів в податкових 

надходженнях не змінилась і залишилась на рівні минулого року – 15,3%. Структура 

місцевих податків і зборів представлена на рис. 6. 

Найбільшу питому вагу у структурі місцевих податків і зборів займають 

надходження від плати за землю (39,2%) та єдиного податку (42,2). 

Плата за землю надійшла у сумі 13,3 млн грн., що менше ніж у минулому році на                

1,2 млн грн, або на 7,7 відсотків.  

Єдиний податок від підприємницької діяльності надійшов у сумі 14,3 млн грн., 

приріст склав 14,1% або 1,8 млн грн.  

 

 
Рис. 6. Структура місцевих податків і зборів у І півріччі 2020 року 

Частка офіційних трансфертів в доходах бюджету ОТГ становить 17%. Обсяг 

субвенції у І півріччі 2020 року склав 37,8 млн грн. Приріст доходів від трансфертів склав 

17,4 млн грн. офіційні трансферти з Державного, обласного та інших місцевих бюджетів за 

січень-червень 2019-2020 років представлені на рис. 7.  
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Рис. 7. Офіційні трансферти у І півріччі 2020 р. 

 

У І півріччі 2020 року бюджет громади отримав додатковий фінансовий ресурс з 

Державного, обласного та місцевих бюджетів у вигляді цільових субвенцій:  

➢ освітня субвенція з ДБ МБ – 18,0 млн грн.; 

➢ медична субвенція з ДБ МБ – 2,7 млн грн.;  

➢ дотація  на здійснення переданих з ДБ видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров`я – 0,6 млн грн; 

➢ субвенція з МБ на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами за рахунок відповідної субвенції з ДБ – 0,01 млн грн; 

➢ субвенція з МБ на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 0,1 млн грн; 

➢ субвенція з МБ на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за 

рахунок коштів медичної субвенції – 13,0 млн грн; 

➢ субвенція з МБ за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на 

початок бюджетного періоду – 0,3 млн грн; 

➢ інші субвенції з місцевого бюджету – 2,3 млн грн; 

➢ субвенція з МБ на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі 

охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з ДБ – 0,008 млн грн; 

➢ субвенція з МБ на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі 

охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 0,7 млн 

грн. 

У 2020 році реверсна дотація на користь державного бюджету збільшилась  

порівняно з 2019 роком на 25%, або на 15,5 млн грн. та становить 78,5 млн грн. (за січень-

червень 2020 року – 39,2 млн грн.).  
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Рис. 8. Реверсна дотація у 2020 році 

 

З року в рік збільшуються делеговані державою повноваження, які повинні бути 

забезпечені відповідним ресурсом для їх якісного виконання. Протягом І півріччя 2020 року 

видатки були спрямовані на забезпечення діяльності та виконання повноважень органу 

місцевого самоврядування та його виконавчих органів, а саме: утримання 8 закладів освіти 

(3 школи, 4 дитячих садки, 1 школа естетичного виховання), 2 будинки заклади культури,                  

4 заклади охорони здоров’я (1 лікарня вторинного рівня, 2 АЗПСМ, 1 ФАП), 1 заклад 

спорту, 2 заклади соціального захисту населення, 1 заклад цивільного захисту населення, 

ЦНАП, місцева пожежна команда, молодіжний центр тв виконання місцевих програм.  

Всього у І півріччі 2020 року видатки бюджету територіальної громади склали                     

195,5 млн грн., з них видатки загального фонду – 160,7 млн грн., спеціального – 34,8 млн 

грн. (рис. 9).  

 

 
Рис. 9. Структура видатків бюджету ОТГ у І півріччі 2020 року, %. 

 Найбільшу питому вагу у загальній сумі видатків склали:  

➢ реверсна дотація Державному  бюджету (39,2 млн грн. або 20,1 відс.); 

➢ видатки на загальноосвітні школи (34,5 млн грн. або 17,7 відс.) 

➢ міжбюджетні трансферти іншим бюджетам (26,5 млн грн. або 13,6 відс.); 

➢ видатки на дошкільні навчальні заклади (24,3 млн грн. або 12,4 відс.); 

➢ видатки на охорону здоров’я  (23,6 млн грн. або 12,1 відс.); 

➢ орган місцевого самоврядування (16,2 млн грн. або 8,3 відс.); 
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➢ благоустрій території громади (1,8 млн грн. або 0,9 відс.); 

Кошти бюджету територіальної громади спрямовувалися на виконання 15 галузевих 

програм. Пріоритетом використання бюджетних ресурсів є своєчасне фінансування 

захищених статей: виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплата 

комунальних послуг та енергоносіїв, придбання медикаментів та продуктів харчування, 

виконання соціальних зобов’язань тощо. 

 

ПРІОРИТЕТ 2. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ 

ГРОМАДИ 

Ціль 2.1. Створення системи збору та утилізації відходів  

2.1.1. Організація збирання та вивезення ТПВ 

З 1 січня 2018 року відповідно до статті 32 Закону України "Про відходи" 

забороняється захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів для 

обмеження та запобігання негативному впливу відходів на навколишнє природне 

середовище та здоров'я людини.  

В результаті реалізації заходів Плану удосконалення поводження з відходами, в 

рамках співпраці з програмою DOBRE, Слобожанська громада отримала сміттєвоз для 

обслуговування мешканців з вивозу ТПВ та 64 картонних контейнери, які розміщено в усіх 

освітніх закладах громади для навчання дітей сортування сміття з раннього віку.  

В населених пунктах громади запроваджено роздільний збір сміття, що сприяє 

зменшенню відходів на полігонах та покращенню екологічного стану на території громади. 

В смт Слобожанське встановлено контейнери для пластику та скла. 

За результатом у 2020 році проекту в рамках Бюджету участі 2019 року «Сортуємо 

сміття» на ж/р «Золоті ключі» смт Слобожанське було облаштовано контейнерний 

майданчик та  встановлено баки для роздільного збору сміття. Вартість проекту 97 тис. 

гривень.  

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

спільно з КП «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської 

селищної ради тісно співпрацюють з мешканцями 

приватного сектору щодо укладення договорів на вивезення 

ТПВ. Станом на 01.07.2020 року укладено договори та 

виділено індивідуальні контейнери об’ємом 240 л для ТПВ  

в кількості 300 одиниць. На даний час продовжується робота 

з придбання індивідуальних контейнерів для ТПВ.  
2.1.2. Забезпечення екологічного стану території 

громади 

З метою забезпечення належного екологічного стану 

забезпечено ліквідацію стихійних звалищ на території 

населених пунктів Слобожанської ОТГ. Протягом І півріччя 2020 року виконувалися 

роботи з приведення в належний санітарний та естетичний стан прибудинкова територія, 

дитячі та спортивні майданчики, територія загального користування тощо, а саме:   

- механізоване та ручне прибирання місць загального користування; 

- чищення доріг та тротуарів від снігу; 

- профілактичне чищення колекторів, лівневих стоків; 

- покіс та знищення хімічним методом карантинної рослинності; 

- висадження дерев, кущів та квітів тощо. 

Ціль 2.2. Ремонт доріг та придорожньої  інфраструктури 

Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі, яка знаходиться у комунальній 

власності громади складає 28,3 км.  

На утримання доріг в належному стані у відповідності до єдиних правил ремонту і 

утриманню автомобільних доріг та забезпечення безпечного руху транспорту проведено 
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ремонт дорожніх знаків на території смт Слобожанське на суму 31,7 тис. грн. та поточний 

ремонт тротуарів на прибудинковій території вул. Теплична смт Слобожанське на суму                

10,7 тис.грн.  

Ціль 2.3. Модернізація інфраструктури та благоустрій громади 

2.3.1. Збільшення кількості зелених насаджень 

Для забезпечення екологічного стану громади проводиться робота з ліквідації 

стихійних звалищ 105 т на суму 161,2 тис. грн., проведено санітарна обрізка, омолодження 

65 дерев та 2500 м2 чагарників на суму  86,6 тис. грн.  

На території громади утримується 15 га зелених насаджень. При формуванні 

естетичного вигляду селища, значна увага приділяється наявності зелених насаджень. Так, 

протягом І півріччя поточного року придбано та висаджено дерева, кущі та квіти на 

загальну суму 44,8 тис. грн., зокрема: 

-  КЗ «Слобожанський НВК №1 ССР» – глід колючий Paul`s Scarlet` – 8 шт., сакура 

дрібнозубчаста `Kanzan` - 7 шт.; 

- прибудинкова територія житлового будинку №12 (1 під’їзд)  по вул. Будівельників – 

ялівець Пфітцера (середній) `Gold Star`– 3 шт., ялівець Пфітцера (середній) `King of 

Spring`– 3 шт.; 

- прибудинкова територія житлового будинку №2 по вул. Спортивна –ялівець 

Пфітцера (середній) `Mint Julep`– 4 шт.; 

- прибудинкова територія житлового будинку №20 по вул. Будівельників – спірея 

японська `Goldflame` -  2 шт., спірея японська `Golden Princess` -2 шт.,  спірея японська 

`Goldmound` - 6 шт.; 

- прибудинкова територія житлового будинку №18 по вул. Будівельників - глід 

колючий Paul`s Scarlet` – 1 шт., ялівець Пфітцера (середній) `Gold Star`– 4 шт.   

2.3.2. Облаштування місць громадського відпочинку 

Для комфортного відпочинку мешканців смт Слобожанське було встановлено на 

прибудинковій території буд. №45 по вул. Мічуріна дві паркові лавочки та буд. № 32 по 

вул. Теплична 32 - дві паркові лавочки. 

Проведено поточний ремонт дитячих майданчиків на території смт Слобожанське та 

с. Степове на загальну суму 102,8 тис. грн. та завезено пісок. 

В рамках реалізації проектів Бюджету участі 2019 року реалізовано наступні 

проекти: 

➢ проект «Собачі вбиральні на території смт Слобожанське», за яким встановлено                         

17 спеціальних урн, що представляють суцільну конструкцію, яка складається зі сміттєвої 

урни, контейнера з механізмом подачі пакетів для екскрементів, інструкції з використання 

та річного запасу біопакетів. Загальна вартість проекту складає 110,5 тис.грн.  

Даний проект має естетичну та екологічну направленість, поскільки спрямований на 

покращення санітарно-епідеміологічної ситуації в густонаселеному селищі, підтримку 

чистоти на прибудинкових територіях та популяризації цивілізованого утримання 

домашніх тварин. Собачі вбиральні розміщено по вулицях смт Слобожанське: Василя 

Сухомлинського, Будівельників, Теплична, 8 Марта та вул. Паркова.  

➢ проект «Затишний куточок по вулиці Тиха», за яким облаштовано дитячий 

майданчик по вулиці Тиха с. Степове. Загальна вартість проекту складає 113,2 тис.грн.  

 

У 2020 році продовжена реалізація проекту з 

облаштування рекреаційної зони на території озер 

ж/р «Золоті ключі» смт Слобожанське для 

відпочинку мешканців громади та гостей. 

Проектантами є зовнішні консультанти програми 
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DOBRE з розробки публічних просторів, представники урбаністичного бюро Comixans.  

Консультантами було проведено аналіз рельєфу та представлено локальні 

мікросценарії зонування 3-х озер та їх спільного функціонування, опрацьовані можливі 

маршрути та елементи облаштування озер, з врахуванням інтересів всіх цільових різних 

груп мешканців смт Слобожанського та їх гостей. 

По завершенню проекту було представлено схему громадського простору, якою  

передбачено нові споруди (кафе, точки прокату тощо), існуючі та нові зони відпочинку, 

зони озеленення та освітлення, велодоріжки, паркомісця, майданчики для сортування 

сміття тощо.  

Даний проект буде представлено зацікавленим особам як один з інвестиційних 

проектів громади, який можливо реалізувати за умов партнерства з бізнесом та інших 

зацікавлених осіб.    

Відповідно до рішення селищної ради від 18.06.2020 № 2665-47/VII надано дозвіл на 

розробку детального плану частини громадської зони та зони озеленення в районі вулиці 

Київська ж/р «Золоті ключі» смт Слобожанське. 

2.3.3. Збільшення кількості спортивних об’єктів 

У Слобожанській ОТГ сформована спортивна інфраструктура, яка складається з                          

5 пристосованих приміщень для занять фізичною культурою та спортом, 4 тренажерних 

залів, 9 спортивних майданчиків, 6 тенісних кортів, 2 футбольних полів (площею 5400 м2 та 

міні футбольне поле площею 1680 м2 при Степнянській ЗОШ), 3-х спортивних залів 

(загальною площею 1152 м2, 310 м2, 282,7 м2), 1 бігової доріжки, 1 споруда зі штучним 

льодом, 1 стрілецький тир, 5 стаціонарних тенісних столів, що розміщені на прибудинкових 

територіях багатоповерхових житлових будинків. 

На території громади функціонує спортивно-оздоровчий комплекс 

«Слобожанський». Загальна площа спорткомплексу складає 3 тисяч кв.м. В спорткомплексі 

передбачено спортивний зал, зали для фітнесу та силових видів спорту, більярдна, 

конференц-зала, тренерські, роздягальні, душові, кафетерій тощо.  

Спортзал пристосований для проведення змагань з різного рівня та багатьох видів 

спорту: футбол, баскетбол, волейбол, теніс тощо. Сектор для вболівальників налічує 

близько 300 місць. В спорткомплексі враховано потреби осіб з обмеженими можливостями, 

а саме: вхід – з пандусом, двері – з сигнальними кнопками виклику, обладнана спеціальна 

душова. Для осіб з поганим зором передбачено навігаційні елементи - таблички на дверях зі 

шрифтом Брайля. 

В спортивно-оздоровчому комплексі «Слобожанський» функціонують секції з 

волейболу, футболу, карате, тхеквандо, акробатики, настільного тенісу, велликого тенісу, 

більярду і т.д. На час карантину призупинена робота спортивних залів, фітнес-залів та 

спортивно-масових заходів  тощо.  

2.3.4. Впорядкування прибудинкових територій громади, поліпшення 

благоустрою  

    Одним з головних напрямків покращення умов проживання на території громади є 

благоустрій прибудинкових територій, завдяки чому вони стають більш комфортними та 

безпечними. Протягом І півріччя 2020 року завершено роботи по проведенню капітального 

ремонту благоустрою прибудинкової території на об’єктах: 

вул. Василя Сухомлинського, 48; 

вул. Василя Сухомлинського, 50; 

вул. Василя Сухомлинського, 52. 

на стадії завершення роботи по проведенню капітального ремонту благоустрою 

прибудинкової території на об’єкті: житлові будинки №12, 16, 18, 20, 22 по вул. Фрунзе та 

вул. Теплична; 

розпочато роботи по проведенню капітального ремонту благоустрою прибудинкової 

території на об’єктах: 
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вул. Василя Сухомлинського, 68; 

вул. Василя Сухомлинського, 69. 

 
 

2.3.5. Поліпшення інфраструктури громади  

З метою забезпечення потреб мешканців громади в наданні якісних послуг у сфері 

пасажирських перевезень транспортом загального користування та розв’язання соціально 

важливих проблем перевезення населення Слобожанської ОТГ впроваджується Програма 

розвитку пасажирських перевезень в Слобожанській селищній територіальній громаді на 

2019-2021 роки (рішення селищної ради від 17.10.2019 № 2200-42/VII).  

        

 Протягом І півріччя 2020 року (за 

виключенням періоду посилення карантинних 

заходів, під час якого були заборонені пасажирські 

перевезення на міських автобусних маршрутах у 

режимі маршрутного таксі) відповідальним 

перевізником - ТДВ «Дніпропетровське АТП 11205» 

здійснювалися пасажирські перевезення маршрутом 

№ 1, що поєднує  центр громади (смт 

Слобожанське), ж/м Молодіжний, ТРЦ «Караван» та 

Слобожанську центральну лікарню. В планах 

доєднати маршрут, що поєднає центр громади з селом Степове.   

Ціль 2.4. Створення енерго- та ресурсоощадливої системи енергопостачання 

громади  

2.4.1. Енергомодернізація будинків 

На території Слобожанської об’єднаної територіальної громади функціонують                       

2 комунальних підприємства: 

1. КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради - на 

обслуговуванні перебуває 45 житлових будинки, з яких 2 – десятиповерхових, 21 - 

дев’ятиповерхових, 3 – п’ятиповерхових, 1 – триповерховий, 16 – двоповерхових та 2 – 

одноповерхових будинки. Загальна площа житлового фонду складає – 175,9 тис.м2, 

загальна кількість квартир – 3 425 одиниць. 

У першому півріччі 2020 року на проведення поточного ремонту житлового фонду           

за рахунок бюджету спрямовано 1 081,4 тис. грн.  

В житлових будинках виконані наступні роботи: 

➢ поточний ремонт бокових входів у підвали житлових будинків  на загальну суму 

469,5 тис. грн, за адресами: 

       вул. Василя Сухомлинського, 44, 48, 52; 

вул. Будівельників, 7, 14; 

➢ поточний ремонт вимощення житлових будинків на загальну суму 196,4 тис. грн. за 

адресами: 
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вул. Теплична, 31. 

вул. Шахтинська, 80. 

➢ заміна освітлення в під’їздах (енергозберігаючі заходи)  в житлових будинках №40 

по вул. Василя Сухомлинського на суму 75,0 тис. грн; 

➢ поточний ремонт холодного водопостачання у житлових будинках на загальну суму  

56,5 тис.грн. за адресами: 

вул.  Василя Сухомлинського, 60, 62; 

➢ заміна дверей у ліфтове відділення та входів до підвалу житлового будинку №35 по 

вул. Теплична на суму 21,6 тис. грн.; 

➢ поточний ремонт центрального опалення в житловому будинку №16 по вул. 

Будівельників на суму 180,0 тис. грн.; 

➢ утеплення температурного шву житлового будинку №33 по вул. Теплична на суму 

82,4 тис. грн.  

2. КП «Керуюча компанія «Господар» на обслуговуванні перебуває                                   

13 двоповерхових житлових будинків с. Степове, загальною площею 7,8 тис.м2                               

(всього 152 квартири). 

У І півріччі 2020 року комунальним підприємством проводився регулярний вивіз 

ТПВ з майданчиків багатоквартирних будинків с. Степове, ОСББ, ЖБК, приватних садиб                          

смт Слобожанське та комунальних закладів Слобожанської селищної ради. Загальна 

кількість утилізованих ТПВ склала 542 куб. м.  

В рамках реалізації проектів Бюджету участі 2019 року облаштовано дитячий 

майданчик на прибудинковій території житлового будинку №5 по вул. 30 років Перемоги в  

селі Степове на суму 90,3 тис. грн. 

 

Згідно рішення місцевого координаційного штабу з протидії гострій респіраторній 

хворобі, спричиненій коронавірусом COVID-19, відповідно до графіка забезпечено 

проведення заходів з дезінфекції під’їздів житлових багатоповерхових будинків на 

території Слобожанської селищної громади. 

 

Згідно плану заходів неодноразово оброблялись 

під’їзди багатоповерхових будинків, ліфтові кабіни, 

дороги та місця скупчення людей (особливо біля точок 

продажу продуктових товарів) тощо. 
 

 

 

 

 

 

З метою запобігання поширення серед 

мешканців громади коронавірусної інфекції COVID-

19 на ігрових майданчиках було встановлено 

стрічкове огородження на обладнанні, що 

передбачає тісні контакти між дітьми. 

2.4.2. Забезпечення належного 

водопостачання та водовідведення 

Для підтримки мережі водопостачання та 

каналізаційної системи в задовільному стані видатки на проведення будівельно-ремонтних 

робіт водопровідно-каналізаційного господарства: 
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➢ на стадії завершення роботи з будівництва водопроводу Д=100 мм по вул. 8 Марта та 

вул. Паркова смт Слобожанське; 

➢ розпочато роботи з капітального ремонту мережі водопостачання в межах вулиць 

Мічуріна, Комарова, Лесі Українки, Сонячна, Молодіжна, Шкільна, Українська в                            

смт. Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області.  

2.4.3. Зовнішнє освітлення  

Загальна протяжність мережі зовнішнього освітлення населених пунктів громади 

складає 19,7 км, на обслуговуванні знаходиться 726 світлоточок.  

Протягом звітного періоду значна увага приділялась зовнішньому освітленню 

вулиць населених пунктів громади. Так, видатки на поточний ремонт, технічне 

обслуговування мереж зовнішнього освітлення, облаштування зовнішнього освітлення в 

смт Слобожанське та с. Степове склали 326,7 тис. грн. Організовано та проведено контроль 

за  технічним обслуговуванням та поточним ремонтом зовнішнього освітлення підрядними 

організаціями. Замінено 40 ламп зовнішнього освітлення, встановлено 40 світильників,  

змонтовано 660,9 м СІП проводу. 

В 2020 році на завершальній стадії роботи по капітальному ремонту зовнішнього 

освітлення по вул. 50 років Перемоги та провулків Меліоративний і Самарський                                   

смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області. Загальна вартість 

проекту 516 тис. грн., яким передбачено встановлення лінії електропередачі довжиною                    

1,9 км та 54 світильника.  

 

ПРІОРИТЕТ 3. ФОРМУВАННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ 

 

Ціль 3.1. Удосконалення відносин у громаді  

3.1.1. Розробка та впровадження системи комунікації з громадою 

Інформування населення та діалог із громадськістю ведеться постійно. Проводяться 

зустрічі з громадськістю, обговорення анкетування, публічні консультації. 

У 2020 році публічний звіт селищного голови Івана Камінського за підсумками 2019 

року вперше проходив з on-line трансляцією, що дало змогу залучити до обговорення 

більше коло людей, як жителів громади, так і регіону. Звіт було розміщено на сторінці 

Facebook та Дніпропетровського офісу розвитку місцевого самоврядування Програми "U- 

LEAD з Європою". Мешканці мали можливість задати питання голові громади 

безпосередньо в залі, письмово та в онлайн-режимі.  

 
 

Протягом І півріччя поточного року громадськість неодноразово інформувалася про 

хід реалізації надважливого та масштабного проекту громади – «Реконструкція 

комунального закладу «Слобожанська загальноосвітня школа І ступеня № 2 Слобожанської 

селищної ради» по вул. Тепличній 30, 30-а в смт Слобожанському Дніпровського району 

Дніпропетровської області». 
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З метою організації роботи всіх служб громади, недопущення порушення правил 

карантину та розповсюдження хвороби, після оголошення карантину при виконавчому 

комітеті Слобожанської селищної ради невідкладно був створений місцевий 

координаційний штаб із протидії гострій респіраторній хворобі, спричиненій 

коронавірусом COVID-19 для відпрацювання переліку всіх необхідних заходів та 

інформації громадськість 

 З метою контролю за ситуацією, інформування громадськості та проведення 

роз’яснювальної роботи жителі громади отримували новини невідкладно із засідань 

Слобожанської місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій.  

Серед населення громади постійно проводилася 

роз’яснювальна робота щодо методів запобігання 

інфікування, оновлювалася друкована інформація на 

інформаційних стендах громади, розміщувалися статті 

та посилання на офіційних джерелах в засобах масової 

інформації, на сайті Слобожанської ОТГ та в 

соціальних мережах. З метою запобігання порушень 

жителями громади територією населених пунктів 

Слобожанської ОТГ проводилися рейди. До 

роз’яснювальної роботи залучалися волонтери. 

Для забезпечення поінформованості громадян про заходи в умовах карантину, 

поширення друкованих матеріалів, наданих  Дніпропетровським офісом розвитку місцевого 

самоврядування Програми "U- LEAD з Європою" - рекомендації для громад. 

Роз’яснювальна робота на сайті та в соцмережах  щодо карантинних заходів проводилась із 

залученням громадських активістів.  

У рамках інформаційної кампаніїї щодо попередження розповсюдження 

коронавірусу, налагоджена тісна співпраця з Слобожанською ЦЛ, Слобожанською АЗПСМ, 

Степовою АЗПСМ, із поліцейськими офіцерами громади; закладами соціальної та 

комунальної сфер.  

З метою проведення заходів щодо контролю за дотриманням карантину в період 

пандемії коронавірусу проведено спільні рейди дитячими та спортивними майданчиками  

громади; продуктовими магазинами, магазину мережі «АТБ» на вул. 8 Марта. 

 

На підтримку соціальної кампанії та 

медичних працівників #ПідтримуюЛікарів 

оприлюднено ряд статей, створено відео 

привітання-подяка лікарям від колективів 

громади та музичне вітання з фотографіями 

медичних працівників усіх закладів охорони 

здоров’я, які працюють на території 

Слобожанської ОТГ. 
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Відбулися зустрічі представників Слобожанської селищної ради з мешканцями 

ОСББ «Ранет» та вул. Мічуріна на ж/м Молодіжний з питання благоустрою прибудинкової 

території будинку № 45. 

Наповнюється інформацією офіційний сайт Слобожанської селищної ради. Крім 

того, актуальна інформація розміщується на офіційній сторінці в соціальних мережах 

Facebook, Telegram та Instagram. Відеоматеріали про громаду транслюються на 

каналіYouTube. 

Жителі громади через доступні засоби комунікації залучались до участі  

у віртуальних обговореннях, організованих програмою DOBRE, щодо карантинних 

заходів на територіях громад, правил недопущення масових захворювань; 

у вебінарі на тему «Медицина в громадах: як працюватимуть заклади спеціалізованої 

медичної допомоги»; 

в опитуванні в рамках проєкту «Голос жінки має силу 2020»;   

в режимі онлайн у проєкті «Громади обирають діяти»;  

     в онлайн-тренінгах для представників об'єднаних громад Дніпропетровської області 

«Розробка комунікаційної стратегії вашої громади для розвитку комунікацій»; 

у вебінарі «Комунікація «влада-громада» в нових умовах», організованому ГО 

«Інститут «Республіка»; 

в онлайн-курсі «Знай. Дій. Впливай!», присвячений важливій темі «Як мешканці 

можуть впливати на розвиток громади?»;  

у вебінарі «Самоорганізація населення»; 

в онлайн презентації Дорожньої карти реформ Дніпропетровщини 2020-2023 рр., яка 

розроблялась у лютому 2020 року.  

Для залучення громадян до бюджетного процесу розповсюджена серед громадян 

брошура «Бюджет. Як кожен громадянин може впливати на формування місцевого 

бюджету?».  

Жителі громади через доступні засоби комунікації залучались до обговорень, 

голосувань та онлайн- опитувань щодо: Бюджету участі; освітніх послуг на території 

громади; визначення макету пам’ятника захисникам України; встановлення місцевих ставок 

податків та зборів на території громади; бренду громади; рекреаційної зони на ж/м «Золоті 

ключі»; оптимізації маршруту № 1. 

Систематичне інформування громадськості, ЗМІ про діяльність Слобожанської 

селищної територіальної громади збільшує коло активних людей. На сьогодні число 

прихильників сторінки Facebook вже 2600 чол. Офіційний сайт селищної ради в рейтингу 

серед адміністративних сайтів України входить у ТОП-25 найвідвідуваніших сайтів. 

3.1.3. Проведення спортивно-оздоровчих заходів 

В Слобожанській ОТГ забезпечено розвиток 12 видів спорту, якими займались 

більше 400 осіб. Найбільш масовими та популярними серед місцевих жителів є такі види 

спорту: футбол, волейбол, баскетбол, пляжний волейбол, великий та настільний теніс, 

кульова стрільба, кіокушинкайкан карате, фітнес, шахи, шашки, більярд, риболовля.  

Під час обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням коронавірусної хвороби  

(COVID-19), Кабінетом Міністрів України були встановлені обмеження щодо проведення 

спортивних та інших масових заходів та призупинено роботу спортивного комплексу.  

Зважаючи на обмежувальні заходи, було змонтовано 18 відеороликів для занять в 

домашніх умовах фітнесом, футболом, волейболом, карате, настільним тенісом та 

розміщено в соціальних мережах. Крім того, в соціальних мережах розміщено 2 челенжа 

(челенж гігієна та ранкова руханка). 

В спортивному комплексі «Слобожанський» протягом                    

І півріччя поточного року проведено змагання з 
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армреслінгу (чоловіки та жінки). Два тижні тривав більярдний турнір з комбінованої 

піраміди, який зібрав 16 учасників – мешканців нашої громади. Чемпіонат України з 

фролболу зібрав 120 учасників. 

На початку березня поточного року на базі спортивного комплексу 

“Слобожанський” пройшов фінал Кубку України з футзалу серед юнацьких команд 2006-

2007 року народження. Учасниками фіналу були команди міста Дніпра, Харкова, Одеси, 

Запорізької області та смт Слобожанське (ФК “Олімпік”) (всього 160 учасників).   

3.1.4. Молодіжна політика в громаді 

В смт Слобожанське проживає 3243 осіб молоді (90% від загальної кількості молоді), 

в с. Степове – 367 осіб (10%). КЗ «Молодіжний центр «Смарт» Слобожанської селищної 

ради є одним з десяти Молодіжних центрів, які в результаті відбору програми DOBRE 

ввійшли до проекту «Прокачай молодіжний центр у своїй громаді». Представники 

Молодіжного центру та Молодіжної ради пройшли тижневе навчання у м. Вінниці.  

В рамках даного проекту проводяться вебінари та зумінари на теми: «Як сформувати 

дієву команду молодіжного центру», «Онлайнові варіанти роботи молодіжних центрів», 

«Як створити ефективну презентацію», «Як долучати молодь до своїх заходів", «Що 

роблять молодіжні центри онлайн», «Як розширити команду молодіжного центру та 

залучити нових волонтерів». Під час онлайн зустрічей з експертами проводяться важливі 

обговорення діяльності та планування діяльності Молодіжного центру.  

 

При цьому, працівники Молодіжного 

центру «Смарт» мали змогу поділились 

власним досвідом проведення заходів та 

організації роботи закладу. Одним з 

домашніх завдань проекту було 

проведення заходу «Кава з головою», на 

якому активна молодь громади мала змогу 

поспілкуватись з селищним головою та 

поставити йому свої запитання. 

Молодіжним центром «СМАРТ» 

підписано меморандум про співпрацю з 

Дніпровським  місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги та угоду про партнерство з Українською 

Волонтерською Службою. 

Крім того, фахівці Молодіжного центру беруть активну участь в загальнообласних 

та всеукраїнських заходах щодо формування те реалізації молодіжної політики в Україні, 

зокрема:  

➢ онлайн-обговорення проекту Концепції Державної цільової соціальної програми 

«Молодь України» на 2021-2025 роки (внесені пропозиції враховані в Програмі);  

➢ Національна конференція активних громадян «Партнерство-влада-громадянське 

суспільство» за підтримки Британської ради;  

➢ публічне обговорення «Чи потрібна молодіжна рада в Дніпропетровській області?»; 

➢ всеукраїнський захід «МЦшна розмова: Історії змін молоді»;  

➢ онлайн-марафон «Молодь на зв’язку» з нагоди Дня молоді;  

➢ онлайн-зустріч змінотворців і соціальних новаторів «Молодіжна політика та робота з 

молоддю», ініційована Фондом Ashoka у співпраці з Ресурсним центром ГУРТ. 

Відповідно до плану діяльності КЗ «Молодіжний центр «Смарт» фахівцями центру у 

співпраці з АРТХАУС ТРАФІК  (українська кінокомпанія, яка спеціалізується на прокаті 

арт-кіно) була організована робота кіноклубу, у рамках якої відвідувачі переглядали фільми 

«Герой нашого часу», «Субрубікон». Після перегляду фільмів проводилось обговорення 
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важливих тем для суспільства. За підтримки АРТХАУС ТРАФІК  було організовано 

триденний кінофестиваль «Кіно для кожного». 

В Молодіжному центрі проводилися інтелектуальні та психологічні ігри «Брейн 

ринг із зіркою СТБ», «Боги кохання про...», мафія – онлайн, квіз «Шо-ШО?» на платформі 

Kachoot, розіграш  GIVEAWAY, СмартКвест Онлайн.  

 

             
 

Мололодіжний центр, у партнерстві з ГО «Дивна Україна», ГО «Спаський простір», 

АДС «СКІФ», КУ «Центр молодіжних ініціатив», провели міні форум молоді «Від ідеї до 

реалізації», на якому зібралась активна молодь з чотирьох громад. Підсумком даного 

заходу стало підписання меморандуму про співпрацю. 

З метою подальшого розвитку скаутського руху в громаді працівниками закладу 

організовано і проведено  туристичні походи:  

➢ зустріч з патрулями скаутів у  с. Степове; 

➢ пригоди молоді Слобожанської ОТГ.  

Традиційно слобожанці взяли участь у проекті «Пригоди сніжного барса – 2020».  

Активною молоддю набрано групу кабскаутів (діти віком від 8 до 11 років), які проводять 

свої заняття на базі Молодіжного центру «Смарт».  

 

Діяльність Молодіжного центру спрямована на 

співпрацю з Корпусом Миру. Протягом звітного 

періоду направлено заявку на співпрацю з 

волонтерами, організовано та проведено зустріч з 

потенційними волонтерами, здійснено пошук 

приймаючої сім’ї для волонтерів. 

 

 

 

 

 

Можливістю перевірки своїх знань із 

скаутингу, згуртування та активізації молоді 

Слобожанського та Степового стало 

проведення 3-денного збору – походу «Патрік 

кемп», який було реалізовано проекту в 

рамках Бюджету участі Слобожанської ОТГ 

2019 року. 
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З метою надання послуг з неформальної 

освіти фахівцями Молодіжного центру було 

організовано і проведено дводенну Школу 

дебатів. Проведена фокус-група з молоддю 

громади на тему «Бренд Молодіжного 

центру у громаді» та дослідження 

громадської думки «Для тебе волонтерство 

це ...?». 

Введення карантинних обмежень 

спрямувало діяльність Молодіжного центру                              

«Смарт» до адаптації проведення заходів у 

on-line форматі. За цей період проведено  

вебінари «Проектний дизайн», «Бюджет участі», «Фейкові новини. Критичне мислення», 

«Створення дизайну для свого проекту», «Як створити гугл календар», «Фандрейзинг», 

«Про громадський активізм» тощо.    

З метою ознайомлення жителів громади з іншими культурами світу, неформального 

вивчення іноземної мови було реалізовано проект «Міжкультурний діалог», під час якого 

здійснювалося on-line спілкування з жителями Колумбії та Індонезії. 

З метою збільшення присутності в інформаційному просторі Молодіжним центром 

«Смарт» реалізовано проект «Позитивні новини Патрік ТВ», де всі бажаючі можуть відчути 

себе у ролі ведучого новин. За співпраці з регіональним суспільним мовником  UA Дніпро  

відвідувачі мали нагоду взяти участь в радіоетері на тему «Відкриття молодіжного центру 

«Смарт», «Про розвиток волонтерства у Слобожанській громаді».  

Молодіжним центром «Смарт» започатковано челендж серед молодіжних центрів 

«Україна  - єдина країна» з нагоди дня Соборності України, який підтримали молодіжні 

осередки з різних куточків країни.   

 

 

Ціль 3.2. Розвиток громадських структур об’єднаної громади 

3.2.1. Підтримка громадських ініціатив 

Слобожанська громада співпрацює з громадськими організаціями, що зареєстровані 

на території Слобожанської громади: ГО «Активне громадське мислення»; ГО 

«Патріотичне об’єднання «Оріяна»; ГО «Громадський захист»; БФ «Вір. Надійся. Живи»; 

ГО «Щасливий діабет»; ГО «Ветерани МВС», Слобожанська ветеранська організація; ГО 

«Молодь Ювілейного»; Гендерний клуб «Дніпро»; ГО «Перспектива 2020», ГО «Асоціація 

молоді Придніпров’я»; ГО «Асоціація промисловців та аграріїв»; ГО «Асоціація розвитку 

Степнянської громади»; ГО «Молодь Слобожанського»; ГО «Багаті українці», ГО «У 

єднанні сила». В on-line режимі продовжується робота з метою проведення «Форуму 

громадських організацій для небайдужих». 

 

Відповідно до заходів Програми сприяння 

розвитку громадянського суспільства в 

Слобожанській ОТГ на 2020-2025 роки, за 

співпраці громадських організацій та комунальних 

закладів громади організовано спільний захід ГО 

«В єднанні сила» та ДНЗ № 4 «Дивосвіт» до 

міжнародного свята 8 Березня з виготовлення 

подарунків мамам.  
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 Також був підготовлений спільний захід в 

рамках підготовки тематичного тижня «Жінка в 

професії».  

У зв’язку з запровадженням обмежувальних  заходів 

під час карантину клуб «Ти не сама» створив 

однойменну групу в Facebook. 

 Активістами САГ створена група в Facebook 

«Волонтери Слобожанської ОТГ» та групу в Viber «Я 

- волонтер». З метою контролю за дотриманням карантинних заходів до роз’яснювальної  

роботи щодо обмежень під час карантину та патрулювання залучались волонтери. В якості 

гуманітарної допомоги підприємцями громади надано 2 тони вологих серветок для 

медичних та освітніх закладів громади.  

Для ідентифікації медичних працівників Всеукраїнська 

ініціативна група, яку очолює киянин Володимир Гришин, 

виготовила спеціальні наклейки «Я – медпрацівник». Їх роздали 

лікарям і медпрацівникам, щоб в умовах пандемії коронавірусу 

люди з розумінням та повагою ставились до тих, на кого 

покладена відповідальність за здоров’я та життя наших 

співгромадян.  

Дніпровською міською громадською організацією «Асоціація 

лікарів України» медичним працівникам Слобожанської ОТГ 

передано 200 наклейок «Я – медпрацівник». 

Громадська організація «Асоціа-

ція розвитку Степнянської 

громади» організувала виїзд до 

села Степове пересувного флюорографа. Жителі села мали 

змогу зробити флюорографію безкоштовно та перевірити 

стан здоров’я своєї сім’ї. Всього відвідало кабінет 

флюорографа 100 осіб. 

Висвітлення заходів, що проходять у громаді через усі 

засоби комунікації, які використовує громада в діяльності та 

активна пропаганда позитивних змін в умовах децентралізації, направлені не тільки на 

інформування населення, а й на підвищення рівня громадської активності. 

Бюджет участі є одним з механізмів участі громадян, який дозволяє залучати 

жителів Слобожанської ОТГ до реалізації проектів розвитку територій, підвищувати рівень 

прозорості та ефективності використання коштів громади, довіри між місцевою владою та 

мешканцями громади, зосереджуватись на потребах жителів різних цільових груп.  

З метою вдосконалення Положення про впровадження Бюджету участі в 

Слобожанській ОТГ та, врахувавши зауваження та пропозиції мешканців громади, до 

Положення про Бюджет участі внесено зміни та доповнення, що стосувались: 

➢ збільшення вартості проекту з 150 тис.грн. до 200 тис.грн.; 

➢ визначення частки фінансування кожної з 5 визначених категорій проектів; 

➢ затвердження Кодексу етики Бюджет участі; 

➢ проведення попереднього оцінювання Координаційної радою згідно критерійних 

показників тощо.  

Протягом І півріччя 2020 року здійснювалася реалізація проектів в рамках Бюджету 

участі 2019 року. Проекти в рамках Бюджету участі 2019 року передбачають вирішення 

питань благоустрою, організації дозвілля, покращення навчального процесу та санітарно-
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екологічного стану громади тощо. На 2020 рік з місцевого бюджету передбачено 3,3 млн 

грн для реалізації 24 проектів. Станом на 01.07.2020 року реалізовано 22 проекти.  

 

В селі Степове реалізовано 5 проектів з 

облаштування дитячих майданчиків (2), створення 

Likezone в будинку культури, освітлення вулиці                

30 років Перемоги та проведення наметового 

табору.  

Авторів реалізованих проектів нагороджено 

дипломами Бюджету участі та цінними 

подарунками.  

 

 

На території ж/р «Золоті ключі» смт Слобожанське реалізовано 2 проекти: 

закуплено сміттєві баки для роздільного збору сміття та облаштовано гумовим покриттям 

дитячий майданчик. У зв’язку з самостійною відмовою авторів від реалізації проектів в 

рамках Бюджету участі не будуть реалізовані ще 2 проекти: з облаштування спортивного 

майданчика для ігор з м’ячем та алеї на ж/р «Золоті ключі».  

В селищі Слобожанське реалізовано                      

14  проектів з покращення навчального 

процесу в школах громади та проект зі 

встановлення собачих вбиралень.                 

У зв’язку з запровадженням карантинних 

обмежувальних заходів, у 2020 році етап 

подання проектів Бюджету участі тривав 84 

днів (з 23 березня по 14 червня). За цей період 

мешканці громади подали 30 проектів на 

загальну суму 5,8 млн.грн. 

Мешканці селища Слобожанське подали                      

15 проектів або половину від загальної їх 

кількості, села Степове – 9 проектів, ж/р «Золоті ключі» – 5 проектів, ж/р «Молодіжний» – 

1 проект.  

Положенням про Бюджет участі Слобожанської ОТГ визначено 5 категорій проектів. 

Так, в категорії «Інфраструктура» подано 12 проектів, «Культура, молодь та спорт» – 10, 

«Освіта» – 6, «ІТ, безпека та громадський порядок» – 2 проекти.  

У 2020 році пріоритетні напрямки проектів стосувалися цікавого дозвілля молоді, 

спорту, туризму та вивчення астрономії. 

Після проходження етапу оцінювання проектів виконавчими органами селищної 

ради та Координаційною радою з впровадження Бюджету участі до голосування допущено                

14 проектів.  

У квітні  2020 року для мешканців Слобожанської ОТГ проведено спільний вебінар 

«Бюджет участі», за участі модератора системи «Громадський проект» та спеціалістів 

Молодіжного центру «СМАРТ». Розроблено рекламну продукцію Бюджету участі (білборд, 

буклети, плакати), створено відео ролики та трансляція їх через канал YouTube.   Всього в 

інформаційній кампанії взяли участь майже 2000 мешканців громади. 

  

Ціль 3.3. Розвиток безпечної громади 

3.3.1 Охорона прав жителів громади 

З метою забезпечення якісних умов життя та безпеки жителів громади, своєчасного 

реагування на будь-які ситуації, в рамках проекту «Поліцейський офіцер громади» у січні 
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2020 року урочисто відкрито офіс «Поліцейських офіцерів Слобожанської громади» за 

адресою: смт Слобожанське, ж/м Молодіжний, вул. Мічуріна, 41. 

Випускники проекту «Поліцейський офіцер громади» 

у  складі 3-х осіб виконують функції дільничого та 

ювенального поліцейських, контролюють безпеку 

дорожнього руху, відвідують родини, які потребують 

особливої уваги тощо. 

Громада виділила поліцейським службове приміщення 

та офісну техніку. Національна поліція забезпечила 

поліцейських трьома автомобілями, які 

укомплектовані відповідним технічним обладнання, 

що значно підвищує мобільність та оперативність поліцейських під час виконання ними 

службових обов’язків.  

За І півріччя 2020 року від жителів громади надійшло 403 заяви та здійснено виїзди 

на місце, зібрано матеріали та складено 49 протоколів за вчинення адміністративних 

правопорушень. Під час розгляду вказаних заяв виявлено 14 фактів насильства в сім’ї, по 

яким складено 14 протоколів  про адміністративні правопорушення за ст. 173-2 КУпАП у 

відношенні кривдників, винесено 9 тимчасових заборонних приписи, складено                                       

7 адміністративних протоколи за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство).  

Під час патрулювання на території громади в магазинах було виявлено 3 факти 

продажу алкогольної та тютюнової продукції без дозвільних документів. За даними 

фактами було складено протоколи за ст.164 та 2 протоколи за ст.156 КУпАП. На власників 

магазинів за порушення карантину було складено 2 протоколи за ст.44 КУпАП.  

В цілях профілактики порушень ПДР в Слобожанській ОТГ здійснювалось 

патрулювання, під час якого серед водіїв проводились превентивні заходи, направлені на 

зниження аварійності та порушень ПДР України. Складено 7 постанов про адміністративні 

правопорушення, передбачені ч. 1 ст. 122 КУпАП (порушення вимог розмітки проїзної 

частини доріг), постанови про адміністративні правопорушення, передбачені ч. 2 ст. 122 

КУпАП (порушення правил користування зовнішніх освітлювальних приладів в темну пору 

доби) та постанови про адміністративні правопорушення, передбачені ч. 1 ст. 126 КУпАП 

(керування транспортним засобом особою, яка не має відповідних документів на право 

керування таким транспортним засобом або не пред'явила їх для перевірки, або стосовно 

якої встановлено тимчасове обмеження у праві керування транспортними засобами).  

Протягом періоду карантинного обмеження поліцейськими громади забезпечено 

патрулювання території громади з метою виявлення місць масового скупчення людей, у 

тому числі дітей, які порушують правила карантину та проведення з ними роз’яснювальної 

роботи. 

 

З метою запобігання поширення гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

короновірусом SARS-CoV-2 поліцейськими проводились 

щоденні рейди.  

З метою виявлення спилу дерев та викидання 

сміття здійснювалось патрулювання лісопосадок. Для 

підвищення знань правил безпеки, культури поведінки в 

навчальних закладах громади проводились 

інформаційно-роз’яснювальна робота на теми «Буллінг», « 10 правил безпеки»,  

«Небезпечна поведінка та наслідки», «Безпечний інтернет», «Дотримання правил 

дорожнього руху».  
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В Степнянській ЗОШ проведено лекції на тему: 

«Відповідальність неповнолітніх за правопорушення», 

передбачені ст. 175-1, 178 КУпАП, «Буллінг у відношенні 

вчителя».  

Розкрито, зібрано та передано до Слідчого відділу 

Дніпровського РВП ДВП ГУПН в Дніпропетровській 

області 11 кримінальних правопорушень. Здійснювалася 

спільна робота щодо проведення заходів, спрямованих на 

виявлення та припинення діяльності нелегальних 

АЗС/АГЗП, розташованих на території громади. 

Для оперативного реагування правоохоронних органів на правопорушення, їх 

попередження та сприяння розкриттю  скоєних злочинів на території громади встановлено                    

52 відеокамери на вулицях: 8 Марта, Будівельників, Теплична, В. Сухомлинського.  

На території смт Слобожанське працюють бездротові (WI-FI) точки безкоштовного 

доступу до мережі Інтернет за адресами: вул. 8 Марта, буд. 15 (дитячий майданчик);                        

вул. Теплична, буд. 31 (прогулянкова алея); вул. Василя Сухомлинського, буд. 40 (дитячий 

майданчик); вул. Василя Сухомлинського, буд. 56 б селищна рада); вул. Василя 

Сухомлинського, буд. 36 (відділ соціального захисту); вул. Мічуріна, буд. 45 (дитячий 

майданчик); вул. 8 Марта, буд. 2б (дитячий майданчик); вул. Будівельників, буд. 18 

(дитячий майданчик). 

Одним з негативних факторів в процесі реалізації заходів з модернізації 

інфраструктури та благоустрою громади є недоліки підрядних організацій при виконанні 

ними ремонтно-будівельних робіт та недотримання календарного графіку виконання робіт. 

В ході реалізації заходів з модернізації інфраструктури та благоустрою громади 

особливо увагу було приділено якості виконаних ремонтно-будівельних робіт підрядних 

організацій протягом гарантійних строків, передбачених договорами на виконання робіт. 

Протягом звітного періоду спеціалісти юридичного відділу виконкому селищної 

ради брали участь у застосуванні заходів правового впливу щодо виправлення недоліків 

роботи або  заміну будівельних матеріалів. За результатами моніторингу дотримання 

гарантії якості виконаних робіт було проведено претензійну роботу з підрядною 

організацією щодо виправлення недоліків при експлуатації  Центру безпеки в с. Степове.  

У встановленому законодавством порядку відділ представляє інтереси ради та її 

виконавчих органів в судах та інших органах під час розгляду правових питань і спорів. 

Здійснюється  представництво селищної ради у суді щодо захисту комунальної власності 

територіальної  громади. 

Протягом першого півріччя 2020 року на розгляд адміністративної комісії надійшли 

24 адміністративні матеріали, з них 3 направлено для розгляду за належністю та усунення 

недоліків.  

3.3.2. Поводження з безпритульними тваринами 

На виконання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого 

поводження» та відповідно до Програми захисту тварин від жорстокого поводження, 

створення комфортних умов співіснування людей і тварин в Слобожанській ОТГ на 2018-

2020 роки, з метою регулювання чисельності безпритульних тварин на території громади 

протягом І півріччя 2020 року здійснено відлов 8 безпритульних тварин (щенят) для 

наступного влаштування їх до притулку.  

 3.3.3. Пожежна та техногенна безпека 

Відповідно до Положення про місцеву пожежну команду виконуються заходи щодо 

попередження та ліквідації пожеж, надзвичайних ситуацій природного та техногенного 

характеру та інші заходи такі як: боротьба з сухою та карантинною рослинність під час 

пожежонебезпечного періоду, забезпечення пожежної безпеки у масових заходах, 

проведення інформаційної роботи з населенням тощо. 
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За І півріччя 2020 року місцева пожежна команда здійснила 25 виїздів з ліквідації 

пожеж, з них:  

✓ 16 (64,0%) - пожежі в екосистемах;  

✓ 2 (8,0%) –   на об’єкти житлового та господарського значення;  

✓ 5 (20,0%) – на стихійні сміттєзвалища;  

✓ 2 (8,0%) –   хибні виклики. 

 

 

   
 

Площа погашених територій внаслідок виникнення пожеж наведена у наступній 

таблиці: 

 

Населений  

пункт 

Площа погашених територій, м2 

Всього 
Житлові об’єкти 

Виробничі  

об’єкти 

Екосистеми та 

стихійні 

сміттєзвалища 

смт. Слобожанське 100 0 19 923 20 023 

с. Степове 18 0 395 413 

Всього: 118 0 20 318 20 436 

 

    Крім того, здійснено виїзди для виконання робіт, передбачених Положенням про 

місцеву пожежну команду: 
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Статистика інших віиїздів МПК за 2020 рік

участь в масових заходах 

перевірка технічного стану пожежних 
гідрантів

ліквідація наслідків стихійного лиха

покос карантинної рослиності

інша допомога населенню

допомога старостату 

 

З метою недопущення травмування населення 

проводились роботи з очищення пішохідних доріг від снігу та 

льоду, зливної  каналізації в смт Слобожанське тощо. 

Здійснювались роботи з підвищення пожежної безпеки, косіння 

трави, бур’яну, стерні уздовж ділянок, які становили загрозу 

займання загальною площею 20 100 м2. 

У 2020 році з місцевого бюджету виділено 60 тис. грн на 

розробку проекту «Будівництво місцевої централізованої 

системи оповіщення», який передбачає встановлення блоків 

оповіщення з підключенням до автоматизованого пульту 

управління. Зазначена система передбачає забезпечення оповіщення населення в смт 

Слобожанське та с. Степове. На випадок виникнення надзвичайної ситуації за межами 

громади, з подальшою можливістю поширення надзвичайної ситуації на територію 

громади, передбачено підключення системи до централізованого оповіщення області, що 

дозволить завчасно отримувати інформацію та вберегти мешканців від загрози. 

 
ПРІОРИТЕТ 4. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИСОКОЇ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ГРОМАДЯН 

 

Ціль 4.1. Створення сучасної освітянської  інфраструктури  

4.1.1. Комфортний заклад освіти  

Для задоволення освітніх потреб населення функціонує мережа  навчальних закладів, 

яка складається з 3-х закладів загальної середньої освіти та 4-х закладів дошкільної освіти.  

Навчальний процес забезпечувало 217 педагогічних працівників, 117 з яких мають 

вищу освіту. За рівнем кваліфікації – 55 є спеціалістами вищої категорії. Звання «вчитель-

методист» присвоєно 19 педагогам, «старший учитель» – 12, «вихователь – методист» - 5.  

Нагороджені нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України: «Відмінник 

освіти» - 9 осіб, «Василь Сухомлинський» – 3, «Софія Русова» – 1, орденом «Знак пошани» 

– 1 особа.  

Станом на 01.07.2020 року в Слобожанській селищній територіальній громаді 

функціонують 4 дошкільних навчальних заклади, в 33 групах виховується 837 здобувачів 

освіти (нормативна потужність розрахована на 600 місць). Середня наповнюваність груп –

25,4. У черзі на влаштування в ЗДО перебуває 509 дітей віком від 0 до 5 років.  
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Комфортні умови закладів дошкільної освіти є запорукою повноцінного розвитку 

дітей. Розвивальне середовище закладів побудоване на засадах особистісно-орієнтованого 

підходу, що задовольняє потребу дитини в емоційно  наповненому, відповідному  віковим  

та  індивідуальним  особливостям оточенні, сприяє всебічному гармонійному розвитку та 

творчому самовизначенню.  

Групові приміщення садочків забезпечені сучасними меблями, дидактичним 

матеріалом та ігровим обладнанням.  Яскраві та безпечні спортивно-фізкультурні зали та 

ігрові майданчики повністю задовольняють потребу дітей у фізичному розвитку. 

 

 
 

Харчоблоки та пральні  забезпечені  новітнім  технологічним  обладнанням. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Будівлі ЗДО відповідають усім діючим вимогам з питань безпеки. Використовується 

елемент розвивального життєвого простору «Майданчик з дорожньою розміткою» для 

вивчення правил дорожнього руху та відпрацювання заходів з безпеки життєдіяльності. 

В 71 класі освітніх закладів громади навчалось 1887 здобувачів освіти, що на 129 осіб 

або 7% більше, ніж у відповідному періоді минулого року (довідково: 1758 учнів). Середня 

наповнюваність класів – 26,6. 

Позашкільна освіта представлена Центром позашкільної освіти, який функціонує в 

складі Слобожанського НВК №1. Організовано роботу 29 гуртків (33 групи, 525 дітей) за 

напрямками: художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, еколого-натуралістичний, 

науково-технічний, дослідницько-експериментальний, фізкультурно-спортивний, 

військово-патріотичний, гуманітарний. 

З метою створення умов для рівного доступу до якісної освіти  забезпечено підвіз      

99 учнів (100%), які проживають на житловому масиві «Молодіжний». Підвіз учнів 

здійснювався двома шкільними автобусами.  

В школах громади організовано гаряче харчування 857 учнів 1-4 класів та 147 дітей 

соціально-незахищених категорій, з розрахунку 25 грн. на одну особу.  

Створено 7 комп’ютерних класів. Забезпеченість комп’ютерною технікою складає 

100%. У І півріччі 2020 року за кошти місцевого бюджету придбано 10 одиниць 

комп’ютерного навчального обладнання на загальну суму 426,6 тис.грн. з місцевого 

бюджету. 
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В рамках реалізації програми НУШ отримано 15 ігрових наборів «Play box» на суму 

7519,5 грн. за рахунок державного бюджету. 

 

Протягом 2020 року продовжується 

реконструкція Комунального закладу 

"Слобожанська загальноосвітня школа І ступеня 

№2 Слобожанської селищної ради" по вул. 

Теплична, 30, 30-а в смт Слобожанське 

Дніпровського району (замовник будівництва – 

департамент капітального будівництва 

облдержадміністрації). На 2020 рік з обласного 

бюджету виділено 2,0 млн.грн., з місцевого 

бюджету – 25,0 млн.грн.). 

Створення інноваційного освітнього середовища 

ЗЗСО здійснюється шляхом реалізації проєкту «Безпечний і комфортний освітній заклад», в 

рамках якого здійснено ряд заходів: ремонт навчальних 

приміщень, сучасний дизайн, освітлення; оновлення 

меблів, заміна парт на одномісні; оснащення кабінетів 

сучасною технікою (ноутбуки, принтери на робочих 

місцях у кожного вчителя, мультимедійні комплекси, 

телевізори, тощо); оновлення комп’ютерної техніки в 

комп’ютерних класах; добудова приміщення школи (5 

навчальних кабінетів, 2 лінгафонних кабінети, їдальня, 

медіацентр, спортивна і актова зали тощо); реалізація 

проєктів Бюджету участі з облаштування сучасного 

універсального спортивного майданчика для ігрових видів спорту та придбання настінних 

дошок Lego для учнів у 18 кабінетах початкової школи. 

4.1.2. Конкурентоспроможний заклад освіти 

З метою безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників, росту їх майстерності, розвитку творчої ініціативи, забезпечення ефективності 

навчально-виховного процесу в 2020 році пройшли курси підвищення кваліфікації, 

тематичні курси та тренінгові заняття в КЗВО Дніпровська академія неперервної освіти 

ДОР 56 педагогів. 

Слобожанська ЗОШ № 2 бере участь у дослідно-експериментальній роботі (2 

експерименти Всеукраїнського рівня, 1 – обласного). В рамках Всеукраїнського 

експерименту «Дидактико-методичне забезпечення реалізації концептуальних засад 

реформування початкової загальної освіти». Учні та вчителі  опробовують нові програми, 

навчальний план, програму і  підручники. 

Варіативність підходів до організації навчально-виховного процесу в Слобожанській 

ЗОШ № 2  через використання програм: «На крилах успіху» - 2 класи, «Росток» - 4 , 

«Інтелект України» - 2. 

В Слобожанському НВК №1, починаючи з 5-го класу, запроваджено інтегрований 

курс природничо-математичної спрямованості. Методичне забезпечення його реалізації 

здійснено групою вчителів закладу, які розробили авторську програму та рекомендації. За 

рахунок годин інваріантної частини навчального плану для учнів 10-х класів функціонують 

курси «Критичне мислення» та «Громадянська освіта».  

З метою допрофесійної підготовки та підтримки обдарованих дітей на базі хімічного 

факультету Дніпровського національного університету (кафедри – геології, аналітичної 

хімії, харчових технологій ), біологічного факультету  організовано роботу гуртків, які 

щочетверга відвідують учні закладу. 
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Налагоджено співпрацю з вищими навчальними закладами і установами: 

Дніпропетровським державним аграрно-економічним університетом, Дніпровським 

національним університетом ім. О. Гончара, Українським хіміко-технологічним 

університетом, Придніпровським державним університетом будівництва і архітектури, 

Національним університетом «Дніпровська політехніка», Національним еколого-

натуралістичним центром, обласним еколого-натуралістичним центром, Малою академією 

наук України, Природничою школою.  

За результатами участі в ІІІ ( обласному) етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних 

предметів 4 учнів Слобожанського НВК №1 стали переможцями.  

            

 Створено наукове учнівське товариство 

Малої академії наук, членами якого є 54 учні,                    

6 учнів стали переможцями ІІ (обласного ) етапу 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

Малої академії наук. 

В навчальний процес і управлінську 

діяльність Слобожанської ЗОШ № 2 активно 

впроваджуються  інформаційні освітні технології:  

• проведення уроків з використанням ІКТ; 

• участь учнів в інтернет-олімпіадах, 

конкурсах; 

• навчання з використанням освітніх платформ: vchy.com.ua, matifiс.com; 

• використання в роботі хмарних технологій (внутрішній документообіг, 

інформування працівників у хмарному середовищі Google); 

• використання дистанційних технологій навчання в освітньому процесі (GoogleКлас, 

Zoom тощо) в підвищенні фахового рівня (навчання на онлайн платформах). 

 В рамках Всеукраїнського експерименту науково-експериментальна робота 

педагогічного колективу школи здійснюється за темою: «Дидактико-методичне і навчальне 

забезпечення реалізації концептуальних засад реформування початкової загальної освіти». 

     В освітньому процесі використовуються проєктні технології та технології 

інтегрованого навчання («Інтелект України», «Крила успіху», НУШ), в практику виховної 

роботи впроваджуються інновації (тематичні тижні, квести, виховні проєкти тощо). 

Впровадження інноваційних технологій у закладах дошкільної освіти сприяють 

всебічному розвитку і соціалізації особистості.  

В освітньому процесі використовуються інноваційні методики та технології, а 

саме: елементи програми всебічного розвитку дитини «Крок за кроком», ТРВЗ, технології 

інформаційно-ігрової творчості Н.Гавриш (коректурні таблиці), технологія «Стіни, які 

говорять», розвивальні ігри Б.Нікітіна та здоров’язбережувальні методики (казкотерапія, 

кольоротерапія, арт-терапія, пісочна терапія, кінезіотерапія, Су-Джок терапія, 

психогімнастика, дихальна, зорова та пальчикова гімнастика, самомасаж, стретчинг). 

Ведеться робота по напрацюванню педагогічним колективом досвіду щодо 

інтеграції LEGO-технології в освітній процес закладів дошкільної освіти, облаштовано 

розвивально-ігровий куточок «Конструюємо з ЛЕГО». 

 

 

Педагогічний колектив ДНЗ № 4 «Дивосвіт» 

працює над власними авторськими розробками, 

творчими знахідками, які позитивно впливають на 

ефективність освітнього процесу, а саме стоун-арт, 

bodypercation, ефемерне мистецтво, запроваджує 

альтернативну програму формування культури 
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інженерного мислення в дошкільників «STREAM-освіта, або Стежинка у Всесвіт». В 

зимовому саду та на прогулянкових майданчиках триває робота по створенню STREAM-

лабораторії. 

 

Застосування інноваційних технологій в освітньому процесі ДНЗ № 2 «Берізка» 

відбувається за напрямками: «Психолого-педагогічне проектування» Т. Піроженко, 

методика Г.Р. Кандибура “Азбука успіху”, програма “Крок за кроком”, програма 

«Афлотот», театр фізичного виховання М. Єфименка, інновації у фізичному вихованні 

(фітболгімнастика,  ігровий стретчинг, са-фі-дансе тощо). 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 
Створені умови для роботи інклюзивної групи та введено штатну одиницю 

асистента вихователя. 

У закладах створені комфортні умови для особистісного росту дошкільнят, їхньої 

повноцінної життєдіяльності, розвитку фізичних, психічних, духовних та соціальних сил. 

Значна увага приділяється здоров’язбереженню. 
Заняття у ІІ семестрі 2019-2020 навчального року у ЗЗСО проходило дистанційно із 

застосуванням онлайн технологій (у зв’язку з поширенням коронавірусної  хвороби 

(СОVID-19).  

Комунальні заклади дошкільної освіти відновили роботу з 01 червня 2020 року в 

умовах карантинних обмежень, коли здобувачі освіти можуть відвідувати освітні заклади в 

групах не більше ніж 10 осіб. Відновили роботу 33 групи для 300 дітей. 

Ціль 4.2. Формування високої культури поведінки громадян  

  4.2.1. Екологічне виховання мешканців   

Для підвищення рівня свідомості та культури населення щодо сучасного та 

безпечного поводження з твердими побутовими відходами постійно проводиться 

інформаційно-роз’яснювальна робота:  

➢ розроблено та розповсюджено листівки, брошури та інша рекламна продукція щодо 

порядку сортування сміття; 

➢ у соціальній мережі Facebook функціонує офіційна група «Слобожанське сортує» 

для підтримки зворотного зв’язку з мешканцями громади, отримання пропозицій та 

зауважень; 

➢ на офіційному сайті селищної ради та сторінці Facebook публікуються статті, 

повідомлення та новини щодо особливостей сортування сміття;  

➢ проводиться освітня робота з дітьми та учнівською молоддю.  

На постійній основі запроваджено виступи та інтерв’ю на радіо, розповсюдження 

соціальної реклами і рекламних роликів, публікації в засобах масової інформації та на 

інтернет–порталах, проведення круглих столів, еко-годин та семінарів в навчальних 

закладах тощо. Організовано роботу «Екологічної варти» в Слобожанському НВК № 1. 
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В закладах загальної середньої освіти цього року 

започатковано проєкт «Алея випускників», що 

передбачає благоустрій території, висаджування дерев 

та зелених насаджень.  

 

    

    

     

     

 

  

В закладах дошкільної освіти ДНЗ № 4 «Дивосвіт» та ДНЗ                 

№ 3«Сонечко» реалізується проєкт «Екологічна стежина». 

 

 

4.2.2. Сприяння духовному зростанню громадян 

На території Слобожанської ОТГ функціонує 4 установи культури, у тому числі                  

2 клубних заклади, 1 школа естетичного виховання та 1 сільська бібліотека.  

В Центрі культури та дозвілля «Слобожанський» (далі – ЦКД) функціонує 13 

колективів художньої самодіяльності та 2 – дозвіллєвої діяльності (літній кінотеатр під 

відкритим небом «Слобожанське cinema» та вокальний спів на базі КЗ «Милосердя»). 

У 2019 році збільшено клубних формувань на 3 одиниці (2018 рік – 10, 2019 рік – 13) 

та кількість учасників на 72 особи (2018 рік – 311, 2019 рік – 383). 

За звітний період в ЦКД розпочали свою роботу гурток «Астрономічна 

лабораторія», «Школа туризму», гурток спортивно-бального танцю «Зірка», тобто 

порівняно з початком року клубних формувань збільшено на 3 одиниці. На базі ЦКД 

проводяться онлайн-уроки з навчання «Петриківський розпис». 

В будинку культури села Степове функціонують 5 клубних формувань. З  початку 

року почав працювати  гурток декоративно-прикладного мистецтва. Після карантину почав 

функціонувати дозвіллєвий об’єкт - літній кінотеатр під відкритим небом у с. Степовому 

«Сінема тут». 

З метою збереження і розвитку культурного потенціалу та національно-культурної 

спадщини протягом І півріччя 2020 року на території громади проводились культурно-

мистецькі  заходи з відзначення державних та професійних свят, ювілейних та пам’ятних 

дат, фестивалі та конкурси. 

За І півріччя  було проведено 91 захід, у тому числі 12 вистав, 8 тематично-масових 

заходів, 44 відео ролики на сторінці Фейсбук, 4 ярмарки, 17 майстер-класів, 1 кіносеанс,                        

5 челенджей. Всього було глядачів (учасників, відвідувачів) на цих заходах майже 5 000 

осіб, з них 2370 дітей.  

У січні 2020 року на базі ЦКД було проведено ІІ відкритий пісенний фестиваль-

конкурс «Різдвяна зірка в Слобожанському». У фестивалі взяли участь близько 30 творчих 

колективів області. Серед переможців конкурсу колективи нашої громади в таких 

номінаціях:  

«Хорові колективи»: гран-прі – хор учнів молодших 

класів, кер. Ю. Костелан, концертмейстер Катерина 

Хіль, Слобожанська ШЕВ 

 «Вокальні ансамблі» (дитячі): І місце – вокальний 

ансамбль «Нотка», кер. Ю. Костелан, Слобожанська 

ШЕВ; ІІ місце – вокальний ансамбль «Ліра», кер. А. 

Сотуленко, Слобожанська ШЕВ 

 «Вокальні ансамблі» (дорослі): ІІІ місце – ансамбль 
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української пісні «Слобожаночка», кер. О. Середко, КЗ «Центр культури та дозвілля 

«Слобожанський»; 

«Солісти» (діти): І місце – Василіса Зінов’єва, кер. Т. Пермякова, Слобожанська ШЕВ; ІІ 

місце – Катерина Гуляєва, викл. Ю. Костелан, Слобожанська ШЕВ, ІІІ місце – Марина 

Тільна, кер Ю.Костелан, Слобожанська ШЕВ; Дарина Кукленко, кер. О.Маркіна, 

Слобожанська ШЕВ, Софія Десятерик, кер. Ірина Мітюшина, с. Степове; 

«Дуети», «Тріо» (діти): І місце – дует Варвара Гаркуша та Айше Халілова, кер. Ірина 

Мітюшина, с. Степове; ІІ місце – тріо Софія Мельничук, Всеволод Кузін та Вадим Кузін, 

кер. А. Сотуленко, Слобожанська ШЕВ; 

«Вертеп»: ІІ місце – фольклорно-етнографічний ансамбль «Анти», кер. Світлана Махно, 

Слобожанська ШЕВ. 

У І півріччі 2020 року в ЦКД було проведено концерт до Міжнародного жіночого 

Дня 8 Березня; масове святкове гуляння «Свято Масляної»; конкурсно-розважальну 

програму та дискотеку «Funi love» до Дня Святого Валентина; фото-книжкову виставку 

«Янголи пам'яті», присвячену вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні; ярмарки виробів 

майстрів декоративно-прикладного мистецтва та заходи, проведені в режимі обмеження 

(on-line).  

  Колективи ЦКД брали участь в 14 культурно-мистецьких заходах (фестивалях, 

конкурсах) різних рівнів та були їх переможцями: 

 

міжнародні фестивалі: клуб спортивно-бального 

танцю «Астра» - міжнародні змагання «KYIV OPEN 

CHAMPIONSHIP» м.Київ (І місце), дитячий 

танцювальний ансамбль «Восторг» - міжнародний 

фестиваль мистецтв «Зоряне сяйво» (І та ІІ місце);  

міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс -

"Albanico" естрадно-танцювальний колектив «Маски» 

(ІІ місце); 

всеукраїнські фестивалі: клуб спортивно-бального 

танцю «Астра» - Всеукраїнські змагання «Кубок 

України 2020» м.Київ (IIІ місце), танцювальний 

ансамбль «Маски» - Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс «Зимові візерунки 

2020» (І місце); Всеукраїнський онлайн-конкурс з хореографічного мистецтва «FREE 

DANCЕ» м. Харків - колектив естрадного танцю "Восторг" (гран прі, І місце, ІІ місце); 

дистанційний Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс "Творча країна" – 

естрадно-танцювальний колектив «Маски» (гран-прі); відкритий дистанційний форум-

фестиваль хореографічного мистецтва А.К. Саркісянса «BerDance 2020» м. Бердянськ - 

хореографічний колектив "Восторг" доросла група (ІІІ місце). 

обласні фестивалі: клуб спортивно-бального танцю 

«Астра» - «Зустріч друзів 2020» м. Дніпро (ІІ місце); 

ІІІ децентралізаціний фестиваль мистецтв "Квітка 

Присамар'я" Миколаївської громади - 

хореографічний колектив "Восторг", доросла група 

(ІІІ місце), доросла група (І місце); театральна студія 

"Амплуа" (І місце); дистанційний фестиваль-конкурс 

"Перлинки Дніпропетровщини 2020" - естрадно-танцювальний колектив  «Маски» (І місце 

доросла група), (І місце середня група); хореографічний колектив "Восторг" (старша група - 

ІІ місце, молодша група - І місце). 

Протягом І півріччя 2020 року у Будинку культури с. Степове проведено 22 заходи 

(концерти, покази мультфільмів, дискотеки, відео-вітання, розважальні ігри, народні 

гуляння, флешмоби). Всього присутніх 1016 осіб, з них 535 дітей, 481 дорослих.  
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Творчі колективи будинку культури с. Степове брали участь в обласних фестивалях:    

хореографічний колектив «STAR TIME» - обласний турнір по сучасному танцю «DANKE 

FLOW» (І, ІІ місце в категорії «Хіп-Хоп», дорослі); Формейшн відкрита Ліга (І, ІІ, ІІІ місце 

в категорії «Хіп-Хоп» Ювенали, ІІІ місце в категорії «Хіп-Хоп» Юніор, ІІ місце в категорії 

«Хіп-Хоп» діти). 

  У червні 2020 року реалізовано проект Бюджету участі «Створення комфортних 

умов для проведення змістовного дозвілля у Будинку культури с. Степове «Likezone», за 

результатом якого придбано кавомашину, аерохокей, тенісний стіл, розвиваючі ігри, 

розкладні стільці та столи тощо.  

В школі естетичного виховання навчається 255 учнів та працює 29 викладачів, з 

них 4 сумісника. Навчання здійснюється на фортепіанному відділі, відділі народних 

інструментів, відділі сольного співу, музично-теоретичному відділі, по класу скрипки, 

образотворчого мистецтва, духових інструментів.  

При школі діють творчі дитячі колективи: хор учнів молодших класів, хор учнів 

старших класів «Квітка надії», оркестр народних інструментів, вокальні ансамблі «Нотка», 

«Ліра», ансамбль баяністів та акордеоністів «Пріма», ансамбль скрипалів, фольклорний 

ансамбль «Анти», ансамбль «Гран-прі». 

Протягом І півріччя 2020 року учні та викладачі школи брали участь у 11 конкурсах 

та фестивалях різного рівня та неодноразово ставали лауреатами міжнародних,  

Всеукраїнських та регіональних конкурсів, зокрема: 

➢ VІІІ Міжнародний фестиваль – конкурс творчості та мистецтва «Музика кохання» - 

1 диплом лауреата ІІ ступеня; 

➢ Міжнародний фестиваль талантів «Parada Gwiazd», м. Краків, Польща - 2 дипломи 

лауреата І ступеня; 

➢ І Міжнародний дистанційний конкурс «Мистецтво без обмежень», м. Пісочин, 

Харківська область – диплом лауреата ІІ ступеня, диплом лауреата ІІІ ступеня;  

➢ Всеукраїнський багатожанровий фестиваль – конкурс «Зимові візерунки 2020» -                       

3 дипломи «Гран – Прі», 11 дипломів лауреатів І ступеня, 12 дипломів лауреатів                        

ІІ ступеня, 3 дипломи лауреатів ІІІ ступеня. 

➢ Всеукраїнський фестиваль талантів «Home online fest» - диплом лауреата І ступеня 

та диплом лауреата ІІ ступеня; 

➢ Всеукраїнський багатожанровий фестиваль – конкурс «Творча країна 2020» -                             

1 диплом Гран – Прі, 6 дипломів лауреатів І ступеня; 

➢ міжрегіональний фестиваль мистецтв «Квітка Присамар’я» - 2 дипломи лауреатів                     

І ступеня, диплом лауреата ІІ ступеня. 

Послугами бібліотека с. Степове користуються 341 сільських мешканців, які 

відвідали  бібліотеку понад 1221 раз, з них 428 дітей. Книговидача склала 3285 одиниць, з 

них 944 дітей.  Бібліотека оснащена 2 комп’ютерами та 1 ноутбуком та надає своїм 

користувачам доступ до мережі Інтернет. Станом на 01.07.2020 року бібліотечний фонд 

склав 5225 примірників.  

Протягом І півріччя 2020 року в бібліотеці проведено 32 заходи: книжково-

ілюстративні виставки, фото-виставки, інсталяції до пам’ятних дат мовленеві регати, 

бібліо-посиденьки, народознавчі толоки, літературні мандрівки.  

При проведенні заходів використовуються нові форми роботи, з використанням 

комп’ютерного обладнання для переглядів відеороликів, бук-трейлерів по нових виданнях 

книг, ігрові та діалогові форми і методи популяризації книги. На період карантину 

бібліотека працювала дистанційно. Робота з читачами проводилась в онлайн режимі. 

Інформація про державні та релігійні свята, виставки викладалась на сторінку в Фейсбук. 

Структурний підрозділ Бібліотека с. Степове КЗ ЦКД «Слобожанський» брав участь 

у Всеукраїнському конкурсі «Бібліотека+громада: разом до успіху» та отримав Сертифікат. 
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На сьогодні сільська бібліотека охоплює своєю діяльністю всі соціальні групи 

жителів села, допомагаючи їм вирішити освітні та самоосвітні проблеми. Завдяки такій 

функціональності, бібліотека виступає сьогодні соціокультурним простором для сільських 

мешканців. 

Ціль 4.3. Удосконалення системи соціальних послуг, соціального захисту 

населення та медичної допомоги 

4.3.2. Створення інфраструктури з надання соціальних послуг 

Слобожанська ОТГ входить до 11 громад України та єдина з громад 

Дніпропетровської області, що розпочала з 2019 року дослідну експлуатацію Програмного 

комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» (наказ Міністерства 

соціальної політики України від 20.02.2019 №251).  

За допомогою цього програмного комплексу більше року здійснюється прийом заяв 

та документів на отримання адміністративних послуг соціального характеру (державних 

допомог, пільг, субсидій), з застосуванням електронного документообігу та використанням 

Програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада».  

Прийом провадиться у Центрі надання адміністративних послуг виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради (далі – ЦНАП), у старостинському окрузі с. Степове 

та безпосередньо у відділі соціального захисту населення селищної ради. За І півріччя                       

2020 року 276 мешканцям громади надано 289 адміністративних послуг соціального 

характеру, з них: соціальні державні допомоги – 231, субсидії – 32, пільги - 26.  

Протягом звітного періоду забезпечено надання послуг за місцем реєстрації 

заявників в режимі «Мобільного соціального офісу». Проведено 2 виїзди до 

старостинського округу с. Степове та житлового району «Молодіжний».  

   

 

Під час виїздів надані послуги: з пенсійного забезпечення –5; адміністраторів ЦНАП 

– 3; консультації та роз’яснення щодо надання усіх видів соціальної підтримки – 15; 

перукаря пільгової категорії населення (безкоштовні) – 4; допомоги з наявного банку одягу 

малозабезпеченим громадянам, багатодітним сім’ям та   внутрішньо переміщеним особам – 

15; кваліфікованої безоплатної правової допомоги шляхом консультацій – 4; 

консультативна, інформаційна особам, які потребують працевлаштування – 4 послуги. 
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Протягом 1 півріччя надані послуги з соціальної підтримки населенню у загальній 

кількості 2479, з них: по наданню державних допомог – 231; по наданню житлової субсидії 

–31; по наданню пільг – 26; інформаційно-консультативні послуги з соціального захисту 

населення – 2073; видача довідок про фактичне проживання – 95; надання інформації 

(повідомлень) про результати розгляду заяв про надання послуг з соціальної підтримки – 

293. 

Значна увага приділялася соціальному захисту незахищеним верствам населення 

громади шляхом надання їм матеріальної допомоги. Так, рішенням селищної ради від 

27.02.2020 № 2488-45/VII затверджено «Положення про порядок надання матеріальної 

допомоги з селищного бюджету», яким значно спрощено порядок її надання та затверджено 

перелік документів.  

Протягом І півріччя поточного року за рахунок 

коштів місцевого бюджету надана матеріальна допомога                            

1033 особам на загальну суму 2 089,9 тис. грн. 

Відповідно до Договору про співробітництво між 

Дніпровською районною радою, виконавчим комітетом 

Слобожанської селищної ради та КЗ «Центр соціальної 

підтримки дітей та сімей «Добре вдома» Дніпровського 

району Дніпропетровської області у сфері надання 

соціальних послуг, 160 мешканців громади (75 дорослих 

та 85 дітей) отримали необхідні послуги.  

За рахунок коштів місцевого бюджету КЗ «Центр 

соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» 

відшкодовано витрати за надані мешканцям 

Слобожанської громади послуги на загальну суму 122,6 тис.грн.  

Відповідно до Програми розвитку пасажирських перевезень в Слобожанській 

селищній територіальній громаді на 2019-2021 роки, протягом І півріччя поточного року 

ТДВ «Дніпропетровське АТП 11205» було перераховано компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд автобусним маршрутом № 1 на загальну суму 8,6 тис.грн.  

 

Для створення безбар’єрного середовища для 

маломобільних груп населення (осіб з 

інвалідністю, осіб похилого віку, вагітних 

жінок, осіб з дитячими колясками та тих, хто має 

тимчасові проблеми зі здоров’ям), вхід до 

будівлі за адресою: смт Слобожанське, вул. 

Будівельників 18, де розташовані відділ 

соціального захисту населення та ЦНАП, 

облаштований пандусом.  
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КЗ «Милосердя» Слобожанської селищної ради» є закладом на території 

Слобожанської громади, який одночасно виконує функції Територіального центру та 

Центру соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді.  

Станом на 01 липня 2020 року на обслуговуванні у закладі перебувало 7 осіб, які 

отримують послуги з догляду вдома. За звітний період надано 2 296 послуг. Соціальними 

працівниками у звітному періоді проведено обстеження житлово-побутових умов 

проживання сімей зі складанням відповідних актів (577). Згідно складених актів, 132 особи 

з інвалідністю отримали матеріальну допомогу на лікування та реабілітацію, а також 

консультації соціального характеру.  

           У звітному періоді під соціальним супроводом у закладі перебувало 14 сімей/осіб, які 

потрапили в складні життєві обставини, у тому числі на початок року – 4 особи. Фахівцями 

закладу проведена відповідна робота з умовно засудженими у віці до 35 років (5 осіб) та 

однією  особою, яка повернулася з місць позбавлення волі (взята під соціальний супровід, 

як сім’я, що потрапила в складні життєві обставини).  

КЗ «Милосердя»  надані соціальні послуги 681 особі, з них особам похилого віку 

(144 осіб) (консультації, догляд вдома); особам з інвалідністю (30 осіб) (консультації); 

дітям та сім’ям з дітьми (486 осіб) (соціальний супровід, консультації, кризове та екстрене 

втручання); іншим вразливим верствам населення (21 особа) (консультації, соціальний 

супровід); дітям, які були влаштовані у заклади інституційного догляду за заявами батьків, 

поданих до спеціалізованих закладів охорони здоров’я, спеціальних закладів освіти, 

будинків-інтернатів у сфері соціального захисту населення і були під час карантину 

повернуті додому (8 дітей з 7 сімей). 

            На базі КЗ «Милосердя» Слобожанської 

селищної ради для осіб похилого віку організовано 

комп’ютерні курси. В період адаптивного карантину 

їх дію поновлено за окремим графіком.  

З початку року особи з інвалідністю та особи 

похилого віку отримали у закладі та безпосередньо 

вдома послуги перукаря в кількості 122 / 13. Фахівцем 

з фізичної реабілітації було надано 229 послуг, з них 

на платній основі – 31 на суму 2,8 тис.грн.                         

Послугами психолога скористалося 4 особи. 

Обмежувальні заходи, пов’язані з поширенням 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, значно 

вплинув на зменшення кількості наданих документів для надання соціальної підтримки. 

Урядом було внесено ряд змін до законодавства, якими на цей період було передбачено, що 

на цей період призначення і виплата різних видів соціальних допомог здійснюється без 

необхідності особистого звернення до відділу соціального захисту (соціальні виплати 

автоматично продовжені до кінця карантину.  

На сайті селищної ради розміщено інформацію про те як, перебуваючи вдома на 

карантині, можна отримати довідку. Спеціалісти відділу проводили консультації за 

телефоном та засобами електронного зв’язку. Створено сторінку відділу у фейсбуці та 

доповнено інформацією, яка стосується мешканців ОТГ. 

    

В період дії карантину була організована доставка предметів 

першої необхідності для осіб похилого віку за їх замовленнями та 

за їх кошти;   отримання та доставку інсуліну для осіб з 

захворюванням на цукровий діабет.  
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В період карантину, за кошти обласного бюджету та допомоги магазинів АТБ та  

АШАН, підприємств громади: ТОВ «Мясокомбінат «Ювілейний» та ПП «Сігма» було 

організовано доставку безкоштовних продуктових наборів особливо вразливим верствам 

населення, а саме особам у віці 80 і старше, одиноко проживаючим, малозабезпеченим 

громадянян, особам з інвалідністю, ветеранамв ІІ Світової війни та «Діти війни».            

 

Кількість дитячого населення в ОТГ складає 3 646 осіб. Станом на 01.07.2020 року 

на обліку в службі у справах дітей Слобожанської селищної ради (далі – Служба) перебуває 

14 дітей, позбавлених батьківського піклування; 9 дітей-сиріт (1 дитина на повному 

державному утриманні); 1 прийомна сім’я. На території громади мешкає 10 осіб з числа 

дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, яким уже виповнилось 18 років; 

8 дітей, які виховуються у закладах інституційного 

догляду та виховання дітей. Після запровадження 

карантину, спричиненого коронавірусною хворобою 

(COVID-19), 8 дітей повернулися до своїх родин. 

Відповідно до наданих повноважень, Службою 

постійно проводилася робота по виявленню та обліку 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

З метою соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, 

проведено 4 засідання мультидисциплінарної команди 

при Службі та 8 засідань комісій з питань захисту прав дітей виконавчого комітету 

селищної ради.  

         Протягом І півріччя 2020 року здійснено 35 перевірок умов проживання дітей в 

сім’ях. Під час візитів проводилась індивідуальна робота з батьками або особами, які їх 

замінюють; 15 профілактичних рейдів служби у справах дітей, з залученням представників 

сектору ювенальної превенції ДРВП, поліцейських офіцерів громади, АЗПСМ, КЗ 

«Милосердя». Постійно здійснюється взаємодія з суб’єктами соціальної роботи з питання 

виявлення дітей,  де  існує загроза їх життю та здоров’ю. 
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Відповідно до затвердженого переліку послуг, які надаються Службою, опрацьовано 

64 заяви громадян. З метою профілактики негативних явищ суспільства, забезпечення 

додержання вимог законодавства з питань захисту прав та законних інтересів дітей та їх 

батьків на сайті селищної ради Службою розміщено 7 статей інформативного характеру,  

надано 275 консультацій з  питань правового та соціального захисту дітей та проведено 298 

профілактичних бесід з метою попередження порушень прав дітей, забезпечення 

збереження їх здоров’я, подолання  бездоглядності та вчинення дітьми правопорушень. 

 

4.3.3. Створення системи якісної медичної допомоги  

У грудні 2019 року до комунальної власності Слобожанської селищної об»єднаної 

територіальної громади прийнято комунальний заклад «Дніпропетровська центральна 

районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради, яку реорганізовано у комунальне 

підприємство «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради. 

Cтаном на 01.07.2020 року загальна кількість лікарняних ліжок у комунальному 

підприємстві «Слобожанська центральна лікарня» 

склала – 198 одиниць, лікарів – 91 одиниця, 

середнього медичного персоналу – 150 одиниць.  

В умовах запровадження медичної реформи 

лікарнею укладено договори з Національною 

службою здоров’я України на надання медичних 

послуг за 13 пакетами (хірургічні операції 

дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 

стаціонарна допомога дорослим та дітям без 

проведення хірургічних операцій; медична 

допомога при пологах; амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна 

(високоспеціалізована) медична допомога дорослим та дітям, включаючи медичну 

реабілітацію та стоматологічну допомогу; мамографія; гістероскопія; 

езофагогастродуоденоскопія; колоноскопія;  цистоскопія; бронхоскопія; діагностика, 

лікування та супровід осіб із ВІЛ;  медична реабілітація дорослих та дітей від 3-х років з 

ураженням опорно-рухового апарату; медична реабілітація дорослих та дітей від 3-х років з 

ураженням нервової системи). Послуги за даними пакетами фінансуються державою 

відповідно до державної програми медичних гарантій. 

Крім того, рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 

27.05.2020 № 204 затверджені тарифи на 93 платні медичні послуги, що не входять до 

програми медичних гарантій та надаються лікарнею додатково. Зокрема, це стосується 
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проведення медичних оглядів, видачі сертифікатів, консультування спеціалістів без 

направлення сімейного лікаря, фізіотерапевтичних та інших медичних послуг.  

 

За рахунок коштів бюджету Слобожанської 

селищної територіальної громади для лікарні у 

поточному році придбано сучасне обладнання на 

загальну суму 5,4 млн.грн. (відеобронхоскоп, 

комплект ендоскопічного обладнання (відео-

гастроскоп, відеоколоноскоп, електрохірургічний 

аппарат) для надання послуг передбачених 

державною програмою медичних гарантій, 

укомплектовано сучасним обладнанням лаборато-

рію (автоматичний гематологічний аналізатор, 

автоматичний біохімічний аналізатор).  

Здійснюється поточний ремонт приміщень лікарні. Проведено енергетичний аудит 

будівлі поліклініки КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради, 

складено енергетичний паспорт будівлі поліклініки та енергетичний сертифікат з 

рекомендаціями щодо забезпечення (підвищення рівня) енергетичної ефективності, 

реалізація яких буде здійснюватися у наступних періодах. 

 З 01 лютого у лікарні відкрито відділення 

ортопедії та травматології. При виконанні 

діагностики опорно-рухового апарату 

використовуються сучасні методи обстеження: 

рентгенографія, УЗД, комп’ютерна томографія з 

можливістю 3D- реконструювання, магніторезонанс-

на томографія. Лікарями відділення налагоджений 

консультаційний зв'язок та співпраця з кафедрою 

ортопедії та травматології Дніпропетровської 

медичної академії. 

У липні поточного року лікарня отримала СЕРТИФІКАТ ISO. Цей документ 

засвідчує, що система управління якістю стосовно надання медичної практики, яку 

здійснює Слобожанська центральна лікарня, відповідає гаранту якості – вимогам ДСТУ ISO 

9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги ISO 9001:2015, IDT». 

Крім центральної лікарні вторинного рівня, на території Слобожанської селищної 

територіальної громади, з метою забезпечення якісної і доступної медичної допомоги в 

населених пунктах громади функціонують 3 заклади первинного рівня: 2 амбулаторії 

загальної практики–сімейної медицини (Слобожанська АЗПСМ та Степнянська АЗПСМ) та 

фельдшерський пункт на житловому районі «Молодіжний» тимчасового базування, до 

якого здійснюються виїзні прийоми медичними працівниками. Всі ці заклади є 

підрозділами КНП “Центр первинної медико-санітарної допомоги” Дніпровської районної 

ради (первинного рівня).  

Лікувально-діагностичну допомогу надають 32 медичних працівника, з них 11 

лікарів загальної практики – сімейних лікарів та 20 осіб середнього медичного персоналу. 

На обслуговуванні в медичних закладах перебуває 18,8 тис. жителів громади (в 

Слобожанській АЗПСМ – 16,6 тис. осіб, Степнянській АЗПСМ – 1,4 тис. осіб, 

Нижньодніпровському ФП – 0,8 тис. осіб). 

На розробку проектно-кошторисної документації 

об’єкту «Капітальний ремонт лабораторного 

корпусу громадського будинку за адресою:                      

вул. Будівельників, 3, смт Слобожанське» на 2020 

рік передбачено кошти з місцевого бюджету у 
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сумі 650,0 тис.грн. Даний проект спрямований на створення належних умов для медичного 

обслуговування населення у відповідності до існуючих санітарно-гігієнічних вимог та 

одночасного розміщення в будівлі Центру первинної медико-санітарної допомоги та 

Слобожанської АЗПСМ. Завданням на проектування та медичним завданням передбачено 

роздільний прийом здорових та хворих пацієнтів. На теперішній час триває тендерна 

процедура. 

З метою врегулювання питання передачі укладених декларацій з сімейними 

лікарями Слобожанської та Степнянської АЗПСМ до майбутнього Центру первинної 

медико-санітарної допомоги, який планується створити в громаді направлені пропозиції до 

Міністерства охорони здоров’я України, Національної служби здоров’я України стосовно 

внесення змін до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, 

затвердженого наказом МОЗ від 19.03.2018 №503.  

Рішенням сесії Слобожанської селищної ради від 18.12.2019 № 2468-44/VII 

затверджено Програму розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної територіальної 

громади на 2020-2022 роки. Метою програми є збереження та зміцнення здоров’я 

мешканців Слобожанської громади, підвищення ефективності заходів, спрямованих на 

профілактику захворювань, зниження рівнів захворюваності, інвалідності і смертності 

населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, підвищення 

якості життя, забезпечення прав громадян на охорону здоров’я.  

Програмою передбачені заходи з модернізації та розвитку закладів охорони 

здоров’я, які обслуговують населення громади, стимулювання медичних працівників, 

підтримки пільгових категорій населення (осіб з інвалідністю, хворих на орфанні 

захворювання, інсулінозалежних дітей та інших категорій). На виконання заходів Програми 

з місцевого бюджету передбачено фінансування на суму понад 11,0 млн.грн. 

 

4.3.4. Надання адміністративних послуг  

На виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги» в 

Слобожанській ОТГ проводиться робота, спрямована на створення доступних та зручних 

умов для реалізації та захисту прав, свобод і законних інтересів суб’єктів господарювання 

та громадян в частині отримання якісних та своєчасних адміністративних послуг.  

Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) функціонує за принципом 

«єдиного вікна» більше 4-х років. Тобто, прийом документів та видача результатів послуг 

здійснюється виключно через адміністраторів ЦНАП. 

Режим роботи ЦНАП орієнтований на потреби суб’єктів звернення, зокрема, 

щовівторка прийом відвідувачів подовжено до 20.00 години. Решта днів прийом документів 

здійснюється кожного дня вісім годин на день.  

У лютому 2020 року виконавчим комітетом селищної ради затверджено перелік 

адміністративних послуг в новій редакції в кількості 188 послуг, що надаються через ЦНАП 

структурними підрозділами та територіальними органами центральних органів виконавчої 

влади.  Порівняно з початком року станом на 01.07.2020 року перелік послуг збільшився на 

11 послуг і становить 199 послуг. 

На всі послуги оновлені інформаційні та технологічні картки, форми заяв. 

На офіційному сайті Слобожанської селищної ради створено і постійно оновлюється 

розділ «Громадянам / ЦНАП», на якому відвідувачі можуть ознайомитись з інформацією 

про роботу ЦНАП, з порядком надання адміністративних послуг тощо. Безпосередньо в 

ЦНАП бажаючі можуть скористатися актуальною інформацією на інформаційних стендах 

або отримати консультацію безпосередньо від адміністраторів. Так, за І півріччя 2020 року 

адміністраторами ЦНАП було надано 4773 консультації при особистому зверненні 

громадян, в телефонному та електронному вигляді.  
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Протягом І півріччя 2020 року адміністраторами 

ЦНАП зареєстровано 5064 звернень, що на 237 

звернень або 4,7% менше порівняно з І півріччя 

2019 рік (5301 звернень), що пов’язано з 

обмежувальними заходами, спричиненими 

поширенням короновірусу COVID-19 на території 

країни та обмеженням прийому громадян 

безпосередньо в ЦНАП. 

Відповідно до статей 197, 198 КУпАП 

адміністраторами ЦНАП винесено 98 постанов у 

вигляді попередження у сфері реєстрації місця 

проживання та дотримання паспортного режиму.  

Найбільш популярними адмінпослугами серед мешканців громади є: 

реєстрація/зняття місця проживання, паспортні послуги, реєстрація права власності на 

нерухоме майно,  реєстрація бізнесу тощо. Кількість адміністративних послуг, наданих 

через ЦНАП з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб за І півріччя                    

2020 року зменшилась порівняно з відповідним періодом минулого року на 845 послуг або 

18,5%. 

 
 

Найменування послуги  
І півріччя  

2019 року 

І півріччя  

2020 року 

Відхилення  

(+, -) 

1 Реєстрації місця проживання фізичної особи 655 465 -190 

2 Зняття з реєстрації місця проживання фізичної 

особи 

535 360 -175 

3 Довідки про склад сім'ї 3384 2904 -480 

 Всього 4574 3729 -845 

 

 
 

З метою організації системи доступності адміністративних послуг послуги 

надаються не лише мешканцям ОТГ. Так, деякі види послуг надаються мешканцям району 
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та суб’єктам господарювання, зокрема, в сфері реєстрації бізнесу та реєстрації нерухомого 

майна, отримання паспорта громадянина для виїзду за кордон, при заміні посвідчення 

водія, надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного 

земельного кадастру про земельну ділянку. 

Для зручності сплати адміністративного збору з травня 2019 року в ЦНАП 

функціонують платіжні POS-термінали для здійснення безготівкової оплати. Всього 

послугами POS-терміналів скористались 1141 громадян. 

Забезпечено виїзні прийоми з надання адміністративних послуг у віддалених 

населених пунктах громади (далі – ВРМ) (с. Степове, ж/м «Молодіжний» смт 

Слобожанське) та осіб, обмежених у пересуванні. 

Адміністраторами ВРМ в с. Степове надано 531 адміністративну послугу 

(оформлення документів для надання пільг багатодітним родинам, державних соціальних 

допомог, субсидій; реєстрація місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання; 

прийняття документів на отримання матеріальної допомоги тощо).  

 До архівів реєстраційних служб оформлено та передано (відправлено поштою) 265 

реєстраційних справ. 

 

 

З травня 2020 року розпочато надання адміністративної 

послуги з оформлення паспорта громадянина України при 

досягненні особою 14-річного віку, з одночасним 

присвоєнням їй реєстраційного номера облікової картки 

платника податків, що дозволило обмежити відвідування 

Центру обслуговування платників територіального органу 

ГУ ДПС у Дніпропетровській області мінімум двічі - для 

подання заяви та отримання реєстраційного номера 

облікової картки платника податків. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 10.07.2019 № 691 “Про реалізацію експериментального 

проекту щодо створення сприятливих умов для реалізації 

прав дитини” проведена робота щодо отримання 

комплексної послуги “єМалятко” через ЦНАП та віддалене 

робоче місце адміністратора с. Степове в рамках 

експериментального проєкту. 

Впровадження експериментального проекту передбачає повний комплекс послуг за 

однією заявкою: державна реєстрація народженої дитини; реєстрація місця проживання 

дитини; призначення допомоги при народженні дитини; реєстрація народженої дитини в 

електронній системі охорони здоров’я; видача посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 

дитини з багатодітної сім’ї (за певних умов); реєстрація в демографічному реєстрі; 

визначення походження народження дитини (якщо батьки не перебувають у 

зареєстрованому шлюбі); реєстрація в державному реєстрі фізичних осіб-платників 

податків; визначення належності дитини до громадянства України. 
Третій рік ЦНАП визначено центральним пунктом інформаційного супроводу 

Бюджету участі Слобожанської ОТГ та голосування мешканців за кращі проекти розвитку 
нашої громади.  

В Слобожанському ЦНАП започатковано проведення тематичних флешмобів з 
метою  популяризації та формування довіри до цієї інституції серед мешканців та місцевого 
бізнесу. Так, протягом звітного періоду працівниками ЦНАП організовано 5 флешмобів, 
приурочених до Дня святого Валентина, Дня туризму, 8 Березня, Дня вишиванки, Дня 
захисту дітей. Тобто, ЦНАП є своєрідним майданчиком - фронт-офісом громади. 
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Державними реєстраторами у сфері реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень, у сфері реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань розглянуто: 

➢ 701 заяву відповідно до ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень», з них: 542 заяв надійшло від ЦНАП Слобожанської ОТГ, 159 – від 

ЦНАП Олександропільської сільської ради Солонянського району Дніпропетровської 

області; 

➢ 176 заяв відповідно до ЗУ «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань»; 

➢ 260 заяв відповідно до Закону України «Про Державний земельний кадастр». 

Всього опрацьовано 100% отриманих заяв про державну реєстрацію, зокрема: 

➢ по 607 заявам, в тому числі після зупинення розгляду заяви та відновлення її 

розгляду після усунення заявниками підстав зупинення розгляду заяв, прийнято рішення 

про державну реєстрацію речових прав та задоволено заяви (з питань: державна реєстрація 

права власності на нерухоме майно; державна реєстрація права власності на нерухоме 

майно, утворене шляхом поділу майна, або об’єднання; державна реєстрація іншого 

речового права в тому числі припинення такого права; державна реєстрація права власності 

на підставі заяви спадкоємця; державна реєстрація припинення права власності на об’єкт 

нерухомого майна, у зв’язку з його знищенням); 

➢ 27 - прийнято рішення про залишення заяви без розгляду у зв’язку з її відкликанням; 

➢ 65 - прийнято рішень про відмову в державній реєстрації речових прав; 

➢ 2 – прийнято рішень про зупинення розгляду заяви. 

Протягом звітного періоду 420 суб’єктам звернення надано консультації та 

роз’яснення з питань реєстрації речових прав та їх обтяжень.  

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань» розглянуто: 

➢ 24 заяв про державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу  

(проведено внесення змін); 

➢ 1 заяву про державну реєстрацію внесення рішення щодо припинення юридичної 

особи в результаті реорганізації; 

➢ 1 заяву про державну реєстрацію припинення юридичної особи в результаті 

реорганізації; 

➢ 1 заяву про державну реєстрацію внесення змін до складу ліквідаційної комісії 

юридичної особи; 

➢ 46 заяв про державну реєстрацію фізичної особи-підприємця; 

➢ 45 заяв про державну реєстрацію змін до відомостей про фізичну особу-

підприємця та здійснено таку  реєстрацію; 

➢ 58 заяв про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності 

фізичної особи-підприємця та здійснено таку реєстрацію. 
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Відповідно до Закону України «Про Державний земельний кадастр» по                                     

260 зверненням (100%) надано витяги з Державного земельного кадастру про земельну 

ділянку.  

Державним реєстратором у сфері державної реєстрації актів цивільного стану     

підготовлено та зареєстровано: 43 свідоцтв про народження; 70 свідоцтв про смерть; 44 

свідоцтв про шлюб; прийнято 70 заяв на реєстрацію шлюбу. 

Загальна кількість реєстраційних дій, здійснених відділом державної реєстрації за                      

І півріччя 2020 року складає 1364, що у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року (1866) 

менше на 502 або 27,0 відсотків. 

 

****** 

Усі здобуті результати є підсумком плідної співпраці виконавчого комітету 

селищної ради, депутатського корпусу, активних мешканців громади, сумлінного 

виконання платниками податків своїх обов’язків щодо своєчасної та повної сплати податків 

до місцевого бюджету.  

У 2020 році буде продовжена реалізація заходів, передбачених Стратегічним планом 

розвитку та Планом соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної 

територіаль-ної громади на 2018-2020 роки.  

Пріоритетними завданнями до кінця 2020 року залишаються: завершення 

реконструкції Слобожанської ЗОШ №2; впровадження інфраструктурних проектів на 

території ж/м «Молодіжний»; реконструкція шкільного стадіону на території 

Слобожанського НВК №1; покращення інфраструктури громади, у тому числі капітальний 
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ремонт дорого вул. 8 Марта, транспортної; продовження благоустрою населених пунктів 

громади; створення Агенції місцевого розвитку громади; створення ринку на території 

громади; підтримка підприємництва; розвиток громадянського суспільства, молодіжного та 

жіночого руху; підвищення якості надання освітніх, медичних, культурних, 

адміністративних та соціальних послуг та інших важливих питань життєзабезпечення 

громади. 

Попереду напружена робота над підвищенням інвестиційної привабливості нашої 

громади. Насамперед, залучення інвестицій, партнерство та співпраця з бізнесом, 

енергоефективність, співробітництво з громадами. І лише спільними зусиллями та плідною 

співпрацею ми досягнемо вагомих та бажаних результатів в економічному, соціальному та 

культурному розвитку громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Секретар селищної ради                                                                                              Л.Лагода 


